

Ravno polje

Glasilo občine Kidričevo, letnik 23 (3) / JULIJ 2021



kidricevo.si



facebook.com/kidricevo



vimeo.com/kidricevo



17th FESTIVAL Arsana

17.7. - 29.7.2021



SOBOTA, 03. julij 2021 ob 20.30
OPERNI VEČER NA PANORAMI
Arheološki park Panorama Ptuj

NEDELJA, 25. julij 2021 ob 20.30
NATURALLY 7 (ZDA)
Dvorišče Minoritskega samostana

PONEDELJEK, 19. julij 2021 ob 21.00
PLIŠ
Dom kulture Muzikafe

PONEDELJEK, 26. julij 2021 ob 20.00
TADEJ TOŠ - Stand up
Dvorišče Dominikanskega samostana

PETEK, 23. julij 2021 ob 20.30
VOX ARSANA & VLADO KRESLIN & GODALNI ORKESTER
Dvorišče Minoritskega samostana

SREDA, 28. julij 2021 ob 20.30
SABINA CVILAK
Dvorišče Minoritskega samostana

SOBOTA, 24. julij 2021 ob 21.00
BIG BAND RTV SLOVENIJE s solisti
Dvorišče Minoritskega samostana

ČETRTEK, 29. julij 2021 ob 21.00
PERPETUUM JAZZILE
Dvorišče Minoritskega samostana



www.festivalarsana.com



OBČINA KIDRIČEVO

BODIMO ODGOVORNI - CEPIMO SE!

NIJZ Nacionalni inštitut
za javno zdravje



REZERVACIJA!

Zapelji se z Zero C



Poslušamo.
Ne obsojamo.
Pomagamo.

080 11 55

ZA ŽENSKÉ IN OTROKE – ŽRTVE NASILJA

SJS TELEFON 24 UR/DAN

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZAVRŽE IN ENAKO PRAVIČNOST



Izdajatelj glasila:
Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo
Odgovorna urednica: Mojca Muršec
Uredniški odbor: Anja Rajher, Eva Žunkovič, Tina Krivec, Darinka Podvršek, Jožef Murko
Fotografija na naslovnici: Jure Banfi/Olimpijski komite Slovenije
Lektoriranje: Anita Trep
Priprava za tisk: Mojca Muršec
Tisk: Ekart design d.o.o.
Naklada: 2350 izvodov
Spletna stran: www.kidricevo.si

Prispevke
za naslednjo izdajo
Ravnega polja
lahko oddate na portal
www.mojaobcina.si
do 24. 9. 2021.

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401. Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografij po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikovanja besedil in vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso lektorirani s strani lektorice glasila.



Anton Leskovar,
župan Občine Kidričevo

Složnost je potrebno negovati

Spoštovane občanke in občani, veseli me, da smo po daljšem času soočanja z epidemijo in strogimi ukrepi za preprečevanje širjenja okužb ponovno lahko organizirali slovesnost ob prazniku Občine Kidričevo. Iskreno si želim, da bi bili občani in občanke naše občine varni in zdravi ter da se naša življenja normalizirajo najhitreje, kolikor je to možno. Kljub epidemiji pa projekti v naši občini niso stali, nadaljevali smo s pripravo in izvedbo številnih aktivnosti.

Nehvaležno je izpostavljati posamezne projekte, ker so merila posameznikov glede prioritete zelo različna. Nekomu je izrednega pomena preplastitev cestišča v bližini njegovega doma, spet drugemu popostritev kulturne ali turistične

ponudbe v našem okolišu. Vsekakor je spekter projektov, ki jih v okviru celotne občine izvajamo oziroma pripravljamo, zelo širok ter zagotavlja varnost in višjo kakovost življenja občanov.

Letošnje leto je prelomno leto za investicije, saj se bodo v letu 2021 v naši občini začeli izvajati projekti v skupni vrednosti 25 milijonov evrov. Da smo v Občini Kidričevo uspešni, gre zahvala predvsem vam, drage občanke in občani. Tukaj imam v mislih vse, ki pripravljate različne dogodke, pomagata pomoči potrebnim, ste aktivni v različnih organizacijah, društvih ter s tem gradite temelje za zdravo, socialno družbo.

Posebna pozornost je v tem letu namenjena tudi 30-letnici samostojnosti naše države. Za lastno državo smo se

odločili pogumno in v slogi. To složnost je potrebno negovati in nikoli ne smemo pozabiti, da smo bili Slovenci številna leta podjarmljeni ter da bomo zgolj s povezovanjem in medsebojnim spoštovanjem, spoštovanjem lastne države in soljudi največ prispevali k hitremu razvoju, katerega so številne sosednje države že dosegle in nas s tem žal tudi prehiteli. Živimo v lepi deželi, imamo lepo naravo, vasi in mesta, obogatene s tradicijo, dobrosrčne in poštene ljudi. Za negovanje vrednot zdravja, življenja, družine, ljubezni, solidarnosti in vere so potrebni strpnost, odrekanje in spoštovanje. Le tako lahko krepimo in bogatimo kulturni in duhovni razvoj naše družbe. Verjamem, da bomo sledili vsem tem vrednotam ter soustvarjali naš razvoj in še naprej s ponosom stali pod slovensko zastavo.





Praznik Občine Kidričevo in dan državnosti

»Praznujemo praznik Občine Kidričevo in hkrati največji praznik naše domovine. Republika Slovenija je ob dnevu državnosti dopolnila 30 let samostojnosti.« S temi besedami je na osrednji prireditvi ob 24. prazniku Občine Kidričevo, ki je potekala pred stavbo Osnovne šole Kidričevo, zbrane nagovorila povezovalka Tatjana Mohorko.

Mojca Muršec

Župan Anton Leskovar je v uvodnem nagovoru poudaril, da je letošnje leto prelomno za investicije v naši občini, saj se bodo začeli izvajati projekti v skupni vrednosti 25 milijonov evrov. »Da smo v občini Kidričevo uspešni, gre zahvala predvsem vam, drage občanke in občani. Tukaj imam v mislih vse, ki pripravljate različne dogodke, pomagata pomoči potrebnim, ste aktivni v različnih organizacijah, društvih ter s tem gradite temelje za zdravo, socialno družbo,« je še izpostavil Leskovar.

Za glasbeno popestritev prireditve so poskrbeli pevski zbor OŠ Kidričevo s Podružnico OŠ Lovrenc z zborovodkinjo Liljano Krošl ter pevci Fantje treh vasi.

Podelitev priznanj najboljšim učencem Šolsko leto se je zaključilo, nekateri učenci pa so s svojimi dosežki in uspehi na številnih tekmovanjih še posebej izstopali. Župan Anton Leskovar in direktor občinske uprave Damjan Napast sta najboljšim učencem iz OŠ Kidričevo

in OŠ Cirkovce podelila priznanja za posebne dosežke. Priznanja so prejeli Kaja Gojkošek, Špela Lah, Pia Lobenwein, Staša Mrčinko, Lea Munda, Veronika Vera Muršec, Lukas Rojko in Lucija Žitnik.

Podelitev grbov in plaket Občine Kidričevo

Župan Anton Leskovar in direktor občinske uprave Damjan Napast sta tudi letošnje leto podelila nagrade tistim posameznikom, ki so veliko prispevali in doprinesli k lokalni skupnosti, pa tudi širše. Grb Občine Kidričevo so prejeli Sonja Votolen za literarno dejavnost, Veteranska folklorna skupina Vinko Korže za ohranjanje ljudskega plesa Dravskega polja in Batis plus, d. o. o., iz Šikol za 20-letnico uspešnega delovanja. Plaketi Občine Kidričevo so prejeli Marta Murko za ohranjanje nesnovne kulturne dediščine in za urejenost središča Lovrenca na Dr. polju ter organizatorji tradicionalne prireditve Žegnanje konj v Župečji vasi za dobro delo in ohranjanje tradicije v občini v prihodnje.



Foto: Agencija DAMN

Reklamni atelje Babšek – Batis Plus, d. o. o.

Invalidsko podjetje s sedmimi zaposlenimi je napredno grafično podjetje s tradicijo, saj je leta 2019 obeležilo že 20. obletnico obstoja. Njihova celovita ponudba tiskarskih storitev, reklamnih napisov in grafičnega oblikovanja je pritegnila številne poslovne partnerje v Sloveniji in tujini.

V medijskem prostoru so bili večkrat opaženi kot vzorčno podjetje, ker ustanovitelj in direktor podjetja Bogdan Babšek kljub težki invalidnosti s predanostjo, voljo in podjetniško sposobnostjo premaga ovire ter z ekipo sodelavcev že več kot 20 let dokazuje zgodbo o uspešnosti.

Bogdan je začel delati v svoji spalnici, danes pa deluje na ca. 550 m². Pravi, da je zelo hvaležen strankam, sodelavcem, staršem, sestri, ženi in prijateljem za podporo in zaupanje. Pohvalijo se lahko z odličnim poslovanjem, saj so že tri leta zapored dobitniki najvišje bonitetne ocene »trojni zlati A«, kar pomeni, da so v družbi podjetij, katerih je samo 7 % v Sloveniji. So soodgovorno družbeno podjetje, ki je zmeraj nudilo pomoč številnim lokalnim organizacijam (društvom in klubom) in sodelovalo pri mnogih humanitarnih projektih.

Dokaz, da zmorejo in znajo; želja po napredku in razvoju ter težnja po kvaliteti so jih pripeljali do statusa stabilnega podjetja z velikim številom rednih strank po celotni Sloveniji.

Sonja Votolen – slavistka, anglistka, pesnica, pisateljica, dramatičarka, publicistka

Delala je kot učiteljica v OŠ Slivnica. Sama rada reče: »Učila sem in učili so me. Učenci.« Prav v vsakem izmed njih je Sonja iskala in znala najti nekaj posebnega, nek dar, talent, ki ga je želela ozavestiti in obelodaniti. Njeno delo je bilo predanost otrokom in stroki, zato je znanje izpopolnjevala tudi v tujini – Glasgow, Dublin, London, York, Pariz.

Širši javnosti je poznana predvsem kot pesnica in pisateljica. Piše dramska besedila, zgodbe za otroke, ustvarila je več radijskih iger, iger za odrasle in mladino, piše besedila za otroški pevski zbor in pevce popevk, intervjuje, portrete, impresije, priročnike za učitelje tujih jezikov, strokovne pedagoške članke, recenzije, literarne kolumne, je soavtorica angleškega delovnega učbenika za učence od 5. do 9. razreda. Sodeluje na literarnih večerih, radijskih oddajah in vodi literarna srečanja. Njeno poezijo lahko beremo v literarnih revijah in na spletnih literarnih portalih, tudi tujih, npr. na spletni strani Poetry.net, kjer objavljajo pesniki z vsega sveta. V roke lahko vzamemo njene številne zborniške objave, nadaljevalno prozo v revijah in časopisih ali posežemo po njenih knjižnih delih.

Sonja pa ne izraža slike svojega notranjega sveta le v besedah, verzih, povedih, ampak tudi v barvah na platnu ali svili. Imela je štiri samostojne likovne razstave.

Besede, barve, pa tudi glasba in narava – to je Sonjin svet, to je svetloba, ki jo vodi skozi življenje.



Veteranska folklorna skupina Vinko Korže

Prosvetno društvo Cirkovce je bilo ustanovljeno leta 1920 na pobudo bralnega krožka, leta 1926 je bilo v društvu organizirano zborovsko pe-tje, v tridesetih letih prejšnjega stoletja je bila ustanovljena gledališka skupina, leta 1931 pa tudi folklorna skupina, ki jo je ustanovil Vinko Korže – po njem skupina nosi tudi ime.

Skupina se trudi dvigniti plesni nivo in plese združuje v spletke, v katerih s plesom, pesmijo in besedo prikazuje ljudske običaje, značilne za naše kraje. Različne generacije plesalcev so se vrtele po odrih Sicilije, Nemčije, Poljske, Belorusije, Avstrije, Češke, Italije, Madžarske, Hrvaške, Srbije, Črne gore, Bolgarije, Švice in Švedske.

Danes v društvu deluje več skupin, ena od teh je tudi Veteranska folklorna skupina Vinko Korže, ki letos praznuje 20-letnico delovanja. Leta 2001 so se ob 70-letnici folklorne skupine zbrali plesalci, ki so plesali v šestdesetih in sedemdesetih letih prejšnjega stoletja. Danes skupina šteje deset parov, ki tedensko vadijo na odru večnamenske dvorane v Cirkovcah. Ob druženju in obujanju spominov ohranjajo cirkovške plese, kot so: pojšter tanc, zibenšrit, bušolenka, šotiš, poskakača, pobreška, šamarjanka, in ostale ljudske plese: metl tanc, rašpla, štajeriš, ples s klobukom, šoštar polka, ki so jih včasih plesali Cirkovčani. Ob tem radi zapojejo ljudske pesmi in obujajo nekatere običaje, ki počasi tonejo v pozabo.

Veteranska skupina sodeluje na revijah folklornih skupin, ki jih prireja Območna izpostava JSKD Ptuj in vsako leto tudi na srečanju veteran-skih in upokojenskih folklornih skupin iz vse Slovenije, ki ga prireja Območna izpostava JSKD Ruše v Bistrici ob Dravi. Skupina sodeluje na prireditvah v domači občini, pa tudi izven nje, kjer prenaša ljudsko izročilo na mlade, saj sodeluje tudi z vrtci in osnovnimi šolami. Pevci v skupini, ki so hkrati tudi plesalci, se vsako leto udeležijo revije poustvarjalcev glasbenega izročila v organizaciji Območne izpostave JSKD Ptuj, izdali pa so tudi zgoščenko z ljudskimi pesmimi.

Brez godcev pa tudi ne gre. Veteranski skupini na nastopih, ki jih je v



povprečju dvajset na leto, igrajo poleg Dragice Krajnc, ki je stalna muzikantka, še Ivan Kojc, Davorin Urih, Miran Urih, kdaj pa kdaj pa še kateri drug muzikant.

Za intenzivne vaje in nastope prihaja v veteransko družbo strokovna vodja in koreografinja Simona Lozinšek.



Plaketo Občine Kidričevo so prejeli organizatorji tradicionalne prireditve Žegnanje konj v Župečji vasi za dobro delo in ohranjanje tradicije v občini v prihodnje.



Plaketo Občine Kidričevo je prejela Marta Murko za ohranjanje nesnovne kulturne dediščine in za urejenost središča Lovrenca na Dr. polju.

Vsem nagrajencem čestitamo in jim želimo še veliko uspeha v prihodnje.

Priznanja za najboljše učence so prejeli Kaja Gojkošek, Špela Lah, Pia Lobenwein, Staša Mrčinko, Lea Munda, Veronika Vera Muršec, Lukas Rojko in Lucija Žitnik



Pevski zbor OŠ Kidričevo s Podružnico OŠ Lovrenc je nastopil pod vodstvom zborovodkinje Liljane Krošl



Podpisan dogovor glede uporabe in upravljanja vojaške infrastrukture v občini

V avli Osnovne šole Kidričevo je bil v nedeljo, 20. junija 2021, podpisan dogovor o urejanju razmerij glede uporabe in upravljanja vojaške infrastrukture na območju občine Kidričevo ter o ureditvi drugih medsebojnih razmerij.

Mojca Muršec



Zaradi obremenjenosti občinske lokalne cestne, komunalne in druge infrastrukture se je Ministrstvo za obrambo v dogovoru obvezalo, da bo sodelovalo z občino pri njenem vzdrževanju in posodabljanju ter pri nakupih gasilskih vozil. Iz tega naslova bo Ministrstvo za obrambo v letošnjem letu sofinanciralo modernizacijo lokalne ceste Apače-Trnovec v višini 100.000 evrov, v znesku

10.000 evrov pa bo sofinanciralo nakupe novih gasilskih vozil. Slovenska vojska na območju občine uporablja skladišče Kidričevo, strelišče Apače pa bo ponovno uporabljala po njegovi posodobitvi. Na drugi strani pa se je Občina Kidričevo v tem dogovoru obvezala, da bo podpisala izvedbo projekta izgradnje sodobnega vadišča in strelišča Slovenske vojske v Apačah.

Učinek polnilne infrastrukture

Prispevek naše občine na področju elektromobiliti, trajnostne mobilnosti in polnilne infrastrukture je v določenem segmentu merljiv.

Mojca Muršec

Skupaj z lastniki električnih vozil smo tudi v okviru naše občine prispevali k zmanjšanju negativnih vplivov prometa na zdravje in podnebje ter naredili nekaj dobrega za planet. V letošnjem letu je bilo na polnilnicah na območju občine Kidričevo opravljenih 327 polnjenj, kjer so vozniki prevzeli 5530,38 kWh električne energije, s katero so prevozili približno 36.869 kilometrov in prihranili 14,75 ton CO₂.



Slavnostna otvoritev Parka generacij

Območje občine Kidričevo je v preteklosti zaznamovalo šest obdobj, vsako zase pa je pustilo bolj ali manj močan pečat na podobi in karakterju kraja. Sprehod skozi zgodovino območja naše občine je bil osrednja tematika slavnostnega odprtja Parka generacij.

Mojca Muršec

V soboto, 19. junija 2021, je bil Park generacij središče slavnostnega dogajanja, v okviru katerega so bile v znak sodelovanja dvignjene zastave Občine Kidričevo ter prijateljskih mest Crikvenica in Ugljevik.

Celotno dogajanje so glasbeno popestrili Pihalni orkester Talum Kidričevo in učenci Osnovne šole Kidričevo. Župan Anton Leskovar in predsednik uprave Taluma Marko Drobnič sta v znak miru in svobode ter simbolnega odprtja parka v zrak spustila šest golobov. Park je namenjen dobremu počutju občanov in občank. S svojo podobo nakazuje moderen in pozitivno naravn razvoj naše občine.

Območje občine Kidričevo v kolesu časa

I. svetovna vojna

Med I. svetovno vojno, leta 1915, je začela avstro-ogrška vojska graditi blizu dvorca Sterthal, lastnika Franca Hellina, več taborišč z barakami. Po odprtju soške fronte, maja 1915, so iz načrtovanega ujetniškega taborišča oblikovali vojaške bolnišnice. Do jeseni leta 1915 je kompleks taborišč lahko sprejel do 14.000 ljudi v 295-ih barakah. Taborišč je

bilo šest, pet severno od železnice in eno južno. Zunaj ograjenih taborišč je bilo raztresenih še 33 barak, npr.: pošta, orožarska baraka, delavnice, parna elektrarna, kantine, oficirska menza, skladišča.

Obdobje po I. svetovni vojni

Po vojni je bolniška dejavnost v barakah prenehala. Vanje so naselili primorske in ruske begunce. Avstrijsko vojaško poveljstvo je kraj zapustilo. Novembra 1918 je prevzel kraj v upravljanje Oddelek za socialno politiko Deželne vlade Slovenije. Leta 1919 je strniški dvorec in posestvo odkupil Franc Čuček, ptujski trgovec, veleposestnik in proizvajalec vin ter šampanjca. Ta je v Strnišču ustanovil več manjših podjetij. Obstajala so do leta 1926. Ljudska posojilnica iz Ljubljane je po stečaju Franca Čučka ukinila barakarsko naselje in razprodala vso premoženje z barakami. Po razprodaji leta 1930 je naselje izumrlo. Od nekdanjega taborišča so ostali kopališče, trije gasilski hidranti, nekaj vodnjakov, spomenik pred dvorcem in vojaško pokopališče s kapelo Marije Pomočnice.

II. svetovna vojna

Druga svetovna vojna je našla na območju Kidričevega le gozd, lovišče in nekaj slabih njiv okrog dvorca ter nekaj zaraščenih ruševin. Nemci so začeli leta 1942 z gradnjo tovarne glinice in aluminija.

V znak sodelovanja so bile dvignjene zastave Občine Kidričevo ter prijateljskih mest Crikvenica in Ugljevik



Delovno silo so jemali iz okoliških vasi, v ta namen so začeli na južni strani železnice graditi delovna taborišča.

V taborišču so bili prvotno le tisti, ki so spadali pod zaščito države. Zaradi naraščajoče potrebe po delovni sili so ustanovili še več taborišč; taborišče za delovne obveznike, kaznjence in celo žensko taborišče. Tu so bili tudi vojni ujetniki, nekaj Francozov, Nizozemcev, Poljakov in Rusov. Interniranci so morali pri gradnji tovarne opravljati najtežja dela.

Povojni poboji

Takoj po vojni, leta 1945, je taborišče uporabil KNOJ kot koncentracijsko taborišče – Šterntal. V njem so zbrali vse morebitne razredne sovražnike, industrialce, veleposestnike, inteligenco, nemške vojne ujetnike, pripadnike nemške in madžarske narodnostne manjšine. V taborišču so vladale nepojmljivo krute razmere, izžijevanje nad zaporniki, nasilje, lakota, tifus, griža. Velika žrtev so bili tudi otroci. Na območju nekdanjega taborišča Šterntal so našli ostanke žrtev zunaj sodnih pobojev. Žrtve so pokopali po vsem območju tovarne in okoliških gozdovih. Nekaj uradno zavedenih pokopov je bilo samo na lovrenškem pokopališču. Nekaj konvojev s tovornjaki je bilo na pohorskih moriščih. Večino zbrane manjšine so z vlakovnimi kompozicijami izgnali.

Vojna za Slovenijo

Že leta 1988 je Oddelek za ljudsko obrambo Občine Ptuj v kompleksu vojaških skladišč v Kidričevem zgradil objekt za potrebe Občine Ptuj. Odnosi z JLA so leta 1990 privedli do tega, da so Manevrske strukture narodne zaščite v strogi tajnosti ob pomoči policije izvajale akcije odvzemanja orožja, ki so ga nameščali v skrivna skladišča, med drugimi tudi v Kidričevem. Junjski dnevi so minevali v pričakovanju razglasitve samostojnosti. 27. junija 1991 se je začel napad JLA na Slovenijo. Ljudje so v hitrih akcijah postavili barikade in pomagali, da je prevzela pobudo Slovenska teritorialna obramba in policija. V Kidričevem so za potrebe zračnega napada uredili zaklonišče. S sklepom Predsedstva SFRJ, 18. julija 1991, o umiku JLA iz Slovenije se je pričel umik tudi s tega območja.

Sednji čas

Med nemško okupacijo se je predvideno veliko mesto, z 22.000 prebivalci imenovalo Šterntal pri Ptuj. Po vojni je ime Strnišče obdržal prvotni zaselek ob stari



Pihalni orkester Talum Kidričevo

železniški postaji. Novo blokarsko naselje so leta 1953 poimenovali Kidričevo. Naselje ima 1.262 prebivalcev (moški: 615, ženske: 658), površino 7,1 km² in povprečno nadmorsko višino 238 m. Naše naselje se je vrsto let razvijalo v industrijski smeri, zadnja leta pa tudi v turistični. Turistični objekti pokrivajo potrebe domačinov in ljudi iz okoliških vasi. Tako so zrasli restavracija, gostinski in športni objekti – tenis igrišče, no-

gometno igrišče ... Današnje Kidričevo se je v zadnjih petnajstih letih razvilo s pomočjo številnih uspešnih projektov in uspešnega vodenja lokalne oblasti, ki si je ne glede na to, da so Kidričevo skozi različna obdobja pretresali različni režimi, zastavila visoke cilje v kakovosti bivanja in življenja svojih občanov. Kidričevo je danes sinonim za moderno in uspešno občino.

Poslanski kotiček

Spoštovane občanke, spoštovani občani Občine Kidričevo! Po rekordno hladnem maju nas je junijsko sonce dodobra ogrelo. Prišel je čas počitnic, dopustov, obiskov kopališč, jezer, gora, številčnejših družinskih izletov in vsega, kar imamo najraje. Šolarji so se že povsem navadili na dolge brezskrbne dni, ki jih prinašajo najdaljše šolske počitnice, odrasli pa že kar malce nestrpno pogledujemo proti poletnemu dopustu. Tudi sama sem med njimi, a do takrat nas v državnem zboru čaka še dva tedna trajajoča redna seja ter še kakšen odbor in izredna seja. A ker vem, da bo znotraj te seje sprejeta marsikatera dobra rešitev za državljane, se sodelovanja pri sejah prav veselim.



Suzana Lep Šimenko,
poslanka DZ RS

Zdi se mi izjemno pomembno, da izpostavim, da je konec junija Podravsko regijo po petih letih obiskala Vlada Republike Slovenije. Obisk so pričeli s sejo vlade na Ptujem gradu, po seji pa se je vladna delegacija razpršila po celotni regiji. Na našem območju so se mudili številni ministri, ki sem se jim v največji možni meri tudi pridružila. Minister za zdravje, Janez Poklukar, je obiskal bolnišnico Ptuj. Minister za notranje zadeve, Aleš Hojs, je obiskal mejni prehod Gruškovje in se srečal z župani obmejnih občin. Državna sekretarka ministrstva za finance, mag. Kristina Šteblaj, si je ogledala podjetje Petrovič, d. o. o., Minister za infrastrukturo, Jernej Vrtovec, je že dan prej obiskal občino Kidričevo in se na delovnem srečanju sestal z županom. Delno obnovo gradu Borl sta si ogledala minister za gospodarstvo, Zdravko Počivalšek, in minister za kulturo, Vasko Simoniti. Minister za okolje, mag. Andrej Vizjak, si je ogledal protipoplavni nasip ob Dravinji v občini Majšperk.

Seveda pa marsikoga zanima, kdaj bodo vidni rezultati tega obiska. Nekateri so že vidni. Na seji vlade na Ptujju je bil sprejet sklep, da se gradnja Urgentnega centra Ptuj lahko prične. Po letih pozivanja in prepričevanja s strani poslancev in županov Spodnjega Podravja se je končno naredil ključen premik. Urgentni center je izjemnega pomena za vse prebivalce v Spodnjem Podravju in resnično sem vesela, da nam je uspelo. Po vzoru lanskega leta bodo tudi letos občinam ob južni meji delno povrnjeni stroški zaradi povečanega nadzora državne meje. Prav tako se je zelo na hi-

tro našla rešitev za letalsko protitočno zaščito. Največ sredstev pa država za Podravsko regijo namenja za prometno infrastrukturo, kamor spada tudi izgradnja obvoznice v Kidričevem, ki že poteka.

Podravska regija je v preteklem obdobju imela številne razvojne težave, zato se po statističnih kazalnikih razvitosti in indeksu razvojne ogroženosti uvršča komaj na deseto mesto od skupno dvanajstih slovenskih regij. Velik problem predstavlja beg možganov, brez visoko kvalificiranih ljudi pa preskok v razvoju žal ni mogoč. Zato me še posebej veseli, da se bodo v prihajajočih mesecih pričeli izvajati ukrepi, kot so dodatne razvojne spodbude za obmejna problemska območja v obdobju 2021–2024, spodbujanje začetnih investicij v vrednosti od 100.000 do 300.000 € ter investicij med 300.000 do 1.000.000 €, ki bodo ustvarile nova delovna mesta z višjo dodano vrednostjo. Naša regija to nujno potrebuje.

S 1. julijem smo za šest mesecev prevzeli predsedovanje Svetu EU. Gre za izjemno pomembno obdobje. Slovenija se v tej vlogi pojavlja drugič. Prvič je predsedovanje z odliko opravila leta 2008, ko je vlado prav tako vodil Janez Janša. Slogan letošnjega predsedovanja je: Skupaj. Odporna. Evropa. Med prednostnimi programskimi točkami predsedovanja pa lahko izpostavim okrevanje in strateško avtonomijo EU, konferenco o prihodnosti Evrope, evropski način življenja, vladavino prava in varno EU. Obisk predsednice Evropske komisije Ursule von der Leyen ob otvoritvenem

dnevu slovenskega predsedovanja Svetu Evropske unije pa je izjemnega pomena tudi zaradi potrditve slovenskega načrta za okrevanje in odpornost, s katerim bo Sloveniji namenjenih 2,5 milijarde evrov. Ekipa, ki je pripravljala načrt, je svoje delo opravila odlično. Za uresničitev zelenih ciljev je predvidenih 42 % sredstev (zahtevanih je bilo 37 %), za uresničevanje digitalnih storitev pa 21 % sredstev (zahtevanih je bilo 20 %).

Naj izpostavim le še ključne ukrepe iz interventnega zakona za pomoč gospodarstvu in turizmu. Podjetja iz kritičnih dejavnosti, ki so bila najdlje zaprta in so imela upad prometa za več kot 20 %, bodo prejela pomoč za financiranje regresa za letni dopust. Z zakonom se pomaga tudi industriji srečanj in dogodkov, kot tudi filmski in avdiovizualni industriji. Tisto, kar je najpomembnejše za vse državljane, pa so novi boni v višini 100 € za odrasle osebe in 50 € za otroke, ki jih boste lahko koristili v gostinstvu, turizmu, športu ali kulturi, in sicer do konca leta 2021. Naj spomnim vse, ki bonov za namestitve iz lanskega leta še niste izkoristili, da jih prav tako še lahko izkoristite do konca leta 2021.

Spoštovani, želim vam, da preživite kar se da lepo poletje in vaše dopustniške dni. Naj bodo ti dnevi resnično sproščeni, polni sonca, smeha in radosti. Predvsem pa vas naj napolnijo z veliko energije za jesenske dni.

Ostanite zdravi in vse dobro.

17. likovna kolonija

DPD Svoboda Kidričevo in odprtje razstave »Zeleno«

V počastitev občinskega in državnega praznika smo v sredo, 23. junija 2021, pod zelenimi krošnjami ob dvorcu Sternthal, s prijetnimi glasbenimi utrinki kitarista Luke Gašpariča in vokalista Blaža Vidoviča iz glasbene skupine Blasius, odprli razstavo likovnih del, nastalih na 17. likovni koloniji DPD Svoboda Kidričevo.

DPD Svoboda Kidričevo



Majda Klemenčič Vodusek, predsednica društva, nas je tako nagovorila: »Tokratno kolonijo posvečamo Miranu Cafuti, saj smo se v letu 2020 poslovili od prizadevnega ljubiteljskega likovnika, prav tako smo odpovedali lanskoletno kolonijo. Ukrepi v času epidemije so prinesli občutenja in zaznavanja različnih meja. Takšnih, ki so bile pred tem že porušene in zabrisane – meje države, regije, občine ter novih ali vsaj manj zaznavnih – meje naših domov, nas samih in osebnega prostora. Toliko bolj smo se razveselili vabila na 17. likovno kolonijo. V soboto, 5. junija 2021, smo odšli v gramoznico Pleterje, oziroma »šoderjamo« Pleterje. Če ne zanemarimo lepega slovenskega izraza Zeleno jezero, na katerega bi morali biti ponosni, smo se dobili na Green Lake-u,« je še poudarila.

O temi letošnje kolonije in o nastalih delih je spregovorila Aleksandra Vidovič, vodja likovne sekcije: »Umik v naravo, v ustvarjalnost, raziskovanje okolja, v katerem živimo, iskanje in raziskovanje lastnega jaza, lastnega izraza, svojih likovnih sposobnosti, a hkrati povezovanje, učenje, pridobivanje in deljenje različnih izkušenj, ustvarjalno in kritično mišljenje ter sproščanje so glavne naloge likovne kolonije. Dogodka, ki ga v Delavsko prosvetnem društvu Svoboda Kidričevo pripravljamo že sedemnajstič. Ustvarjalci smo si na tokratnem ustvarjalnem srečanju zadali likovni problem oz. temo »Zeleno«. Nastale so fotografije in slike na platno z različnimi motivi, saj smo se lotili naloge vsak po svoje. V motivu prevladujejo krajine, cvetje, najdemo pa tudi živalsko in človeško figuro, medtem pa so se nekateri avtorji izrazili v abstrakciji, z liričnim prelivanjem barv, ekspresivno potezo čopiča in konceptualno oblikovnimi ter barvnimi rešitvami.

Na eni strani je uporaba zelene barve in vseh njenih odtenkov, ki izvirajo iz narave oziroma njenih podob, na drugi pa zelena kot znak ali simbol. Ali pa celo zanikanje zelene, odmik v druge barvne govorice. Simbolično povezujemo zeleno barvo z naravo, okoljem, s pomladjo, saj predstavlja novo življenje, plodnost, bogastvo in upanje. Namiguje na harmonijo, ravnotežje, umirjenost, svežino in svobodo. Pravimo ji tudi barva zdravja. Zelena odpočije utrujene oči, prinaša telesno ravnovesje in sprošča. V ljubezenskem pesništvu je ta barva prispevka za zaljubljenost. Zelena je ljubezen kot vezivo veselja, vsega, kar je. Ponazarja sočutje in srčno toplino. Zelene so oaze, zelen je raj. Kričeče zelena pa ponazarja strup, od tod je tudi poimenovanje zanjo – strupeno zelena. Predstavlja tudi ljubosumje, zavist in nezrelost, neizkušenost. Na vsakem koraku našega življenja se srečujemo in obdajamo z zeleno. V zgodovini umetnosti in različnih kulturah, verah in družbah je pridobila mnogotere pomene, a v vseh slavi življenje.«

Zelena so na 17. likovni koloniji DPD Svoboda Kidričevo v svojih fotografijah in slikah slavili: Nika Črešnik, Majda Črešnik, Luka Gašparič, Zala Gašparič, Tina Emeršič, Alja Jančec, Jani Jančec, Lana Jančec, Tomi Kirbiš, Patrik Komljenovič, Bojan Lubaj, Nik Mlinarič, Tim Mlinarič, Albina Murko, Marija Pišek, Sonja Pišek, Elka Planinšek, Lazar Rakovič, Gregor Samastur, Jože Šafranek, Klavdija Šmigoc, Marjan Toplak, Irena Tušek, Aleksandra Vidovič, Samo Vrabič.

Iskrena zahvala in čestitke vsem avtorjem.

Razstava je na ogled do oktobra v slavnostni dvorani dvorca Sternthal v času uradnih ur.



Turistična destinacija Visit Ravno polje se širi – pridružujejo se ji še tri občine

Visit Ravno polje, ena izmed najmlajših turističnih destinacij v Sloveniji, nadaljuje uspešno zgodbo povezovanja občin in lokalnih ponudnikov z Dravskega polja. Z junijem 2021 se občinam Kidričevo, Starše in Miklavž na Dravskem polju pridružujejo še tri občine: Hajdina, Rače - Fram in Videm. S tem bo turistična ponudba destinacije bogatejša in bo združevala več kot 80 ponudnikov. Vse bolj pa se Ravno polje pozicionira tudi kot butična zelena destinacija s številnimi 5-zvezdičnimi doživetji.

Turistična destinacija Visit Ravno polje, ki je 18. januarja 2019 stopila na turistični trg, kaže rezultate vztrajnega dela in pozitivne učinke povezovanja. **Prednosti povezovanja** zaznavajo tudi župani sodelujočih in okoliških občin, ki vidijo prihodnost turizma prav v povezovanju.

Tako se z junijem 2021, štiriinštiridesetim lokalnim ponudnikom iz občin Kidričevo, Starše in Miklavž na Dravskem polju pridružuje še štirideset ponudnikov iz občin Hajdina, Rače - Fram in Videm. S tem se celotno Dravsko polje povezuje v mikro destinacijo Visit Ravno polje, ki si na eni strani podaja roko s Halozami, na drugi strani s Pohorjem in leži med dvema vodilnima mestoma, Mariborom in Ptujem. Pridružitvev treh dodatnih občin bo še dodatno obogatila ponudbo turistične destinacije Visit Ravno polje in ponudila obiskovalcem nova doživetja ter dodatne nastanitvene kapacitete.

Kaj ponuja destinacija Visit Ravno polje v šestih občinah?

- Več kot 80 ponudnikov,
- nastanitvene kapacitete z več 350 ležišč,
- vinska in kulinarična doživetja,
- kulturno dediščino,
- kmetije z dopolnilno dejavnostjo,
- adrenalinska doživetja,
- šport in rekreacijo,
- uživanje v naravi,
- 5-zvezdična doživetja: vinsko degustacijo v letalu, vožnjo z novodobno kočijo 21. stoletja, zlatokopstvo ...

S pridružitvijo novih občin **piše destinacija nove zgodbe**: o Parzivalu (kralju svetega grala); o tem, kje je bil skuhan prvi pohorski pisker; o rimskih bogovih, ki so živeli v Mitrejih; o domačijah iz 19. stoletja, kjer še vedno hranijo razstavo praznih in delovnih oblačil preteklosti ter obujajo življenje nekoč.

S **pestro paleto ponudbe** omogoča destinacija sodobnemu turistu številne priložnosti za nova doživetja, šport, rekreacijo, spoznavanje bogate dediščine Ravnega polja ter uživanje v kulinarični, gastronomski in turistični ponudbi podeželja. Je prava izbira za vse, ki si želijo oddiha na podeželju, stran od me-

stnega vrveža. Prav tako je destinacija v letošnjem letu pri Slovenski turistični destinaciji pridobila certifikat »Green and safe«, saj želi turistom ponuditi varen oddih.

Župani občin Dravskega polja: **Anton Leskovar**, župan Občine Kidričevo, **Stanislav Greifoner**, župan Občine Starše, **Egon Repnik**, župan Občine Miklavž na Dravskem polju, **Stanislav Glažar**, župan Občine Hajdina, **Branko Ledinek**, župan Občine Rače - Fram, in **Branko Marinič**, župan Občine Videm, v sodelovanju s **Sonjo Breznik**, oblikovalko in koordinatorko turistične destinacije Visit Ravno polje, aktivno načrtujejo nadaljnji razvoj in promocijo turistične destinacije.

Sonja Breznik, mag. turiz., koordinatorka turistične destinacije Visit Ravno polje, je povedala: »Zelo smo veseli pridružitve novih občin v destinacijo Visit Ravno polje, saj verjamem, da je v povezovanju moč. In to velja še posebej za turizem. Tako lahko ponudimo turistom in obiskovalcem v destinaciji še bolj pestro ponudbo in jih s tem tudi lažje prepričamo, da ostanejo v destinaciji več dni. Na dokaj majhni lokaciji lahko turist izbira med zelo pestro paleto turistične ponudbe. Trudimo se, da je ta ponudba pisana na kožo sodobnemu turistu, ki si želi novih doživetij, nekaj drugačnega, spoznavanje lokalnega okolja, kulinarike, življenja. Zato gre tudi razvoj destinacije v smeri zelenega in butičnega turizma s številnimi 5-zvezdičnimi doživetji. V tem vidimo velik potencial.«

Hkrati je destinacija Ravno polje po nekajmesečnem usposabljanju pridobila **13 novih turističnih vodnikov, ki vam bodo pripovedovali čudovite zgodbe in predstavili pestro paletih različnih doživetij.**

Več informacij:

Sonja Breznik (041 660 289, info@visitravnopolje.si)

Celotna ponudba destinacije

Visit Ravno polje:

<http://visitravnopolje.si/>

Facebook: @visitravnopolje



Vodeni izleti po destinaciji Ravno polje

V času nastajanja tega časopisa pričakujeta turistična destinacija Ravno polje in turistični vodnik Klavdij Ferle rezultate javnega poziva Slovenske turistične organizacije za financiranje turističnih vodenj.

Sonja Breznik

Pričakuje se uspešen rezultat, kar pomeni, da bo do konca novembra v naši občini in partnerskih občinah izvedenih vsaj trideset brezplačnih vodenj, v okviru petih različnih tematskih programov. Skozi oči vodnika Klavdija boste spoznavali različne zanimivosti o čudovitem Dravskem polju. Vodenja se bodo izvajala z lastnim prevozom in bodo trajala dve uri. Zaključek bo pri lokalnih ponudnikih, ki jih boste lahko ob doplačilu tudi spoznali.

Tematski sklopi bodo naslednji:

- Po poteh Šumarjev,
- Na dravski terasi – nekoč in danes,

- Bogati darovi narave,
- Naša bogata zapuščina nas zaznamuje,
- Adrenalinski dan na Ravnem polju.

Natančni programi in urniki bodo objavljeni na spletnih straneh www.visitravnopolje.si, www.ferle.si/slo in na Facebook straneh: Ferle Klavdij Tour Guide, Visit Ravno polje, Občina Starše, Občina Miklavž na Dravskem polju, Občina Hajdina in Občina Rače - Fram.

Vabljeni, da поблиže spoznate svoje domače kraje in se prepričate, kako lepe so naše ravnice. Aktivno, kulinarčno, drugačno!



Novi turistični vodniki in Sonja Breznik z župani občin in podžupanom občine Starše

Namakanje v občini kidričevo

V vročih dneh se najmočneje zavedamo, kako izjemno pomembna je voda, bolje pa tudi razumemo pomen pregovora »brez vode ni življenja«. Še posebej v kmetijstvu, ki je zelo odvisno od vremena. Voda je poleg tal in vremenskih razmer ključna naravna danost, ki omogoča življenje večini organizmov. V zgodovini človeške civilizacije je prav namakanje omogočilo nastanek in razvoj prvih naselbin, saj so nastale na področjih, kjer je bilo omogočeno namakanje, s katerim so zagotovili dovolj hrane za prebivalstvo prvih mest ter njihov nadaljnji razvoj.

Marko ČERNE, univ. dipl. inž. agr.
KGZS Zavod Ptuj
Svetovalec specialist za namakanje

Slovenija je država, ki ima zelo pestro talno odejo, prav tako pa ima tudi raznoliko vremensko dogajanje. Količina padavin se zmanjšuje od zahoda proti vzhodu, padavin je skupno sicer dovolj, a jih praviloma primanjkuje v pomladnih in poletnih mesecih, ko rastline potrebujejo največ vode za svojo rast in razvoj. Zadnje desetletje zaznamujejo zime brez snega in suše, ki povzročajo škodo na kmetijskih pridelkih.

Zaradi navedenega je nujno potrebno razmišljati o uvedbi namakanja, s čimer zmanjšujemo tveganja za sušo, obenem pa zagotavljamo redne in kakovostne pridelke na naših njivah in vrtovih.



Namakanje ptujskega lüka z dežnim topom in rolomatom (Vir: M. Černe)

POMEN NAMAKANJA

Voda je za kmetijstvo kot zdravje za človeka. Če je vode dovolj, je vse, kar

počnemo, v kmetijski pridelavi (agrotehnični ukrepi, uporaba mineralnih gnojil, varstvo rastlin, itd.) pomembno za kakovosten in visok pridelek. Če vode primanjkuje, postane vse nepomembno, važno je samo, da rastline čim prej dobijo vodo, da ne propadejo.

Namakalni sistem mora biti seveda pripravljen prej, preden nastopi suša, takrat je običajno že prepozno.

Namakanje je najvišja stopnja kmetijske pridelave. Po trditvah Mednarodne organizacije za hrano in kmetijstvo (FAO) se skriva največji potencial za povečanje kmetijske proizvodnje v genetskem potencialu rastlin in namakanju v kmetijstvu.

Namakanje je tudi ena od prioritarnih vsebin kmetijske politike in je tako izdatno podprto s sredstvi EU in RS.

EKONOMIKA NAMAKANJA

Z namakanjem kot najvišjo stopnjo kmetijske pridelave vzdržujemo optimalen vodni režim v tleh. Ekonomičnost (gospodarnost) namakanja določa razmerje med stroški namakanja in koristmi, ki pomenijo višji in kakovostnejši pridelek. Pri vseh kulturah je ekonomski učinek izrazito pozitiven. V tabeli so prikazani podatki povečanega pridelka in ekonomski učinki pri različnih kulturah, ki jih dosežemo z namakanjem na ha posamezne kulture.

Tabela: Izračun vpliva namakanja na povečanje pridelkov in doseganje pokritja ob povprečnem strošku namakanja 170 EUR/ha/leto (izračun Kmetijske svetovalne službe KGZS Zavoda Ptuj)

KULTURA	POVPR. PRIDELKI kg/ha	PRIDELKI Z NAMAKANJEM kg/ha	RAZLIKA kg/ha	CENA cent/kg	DODATNI PRIHODEK	STROŠEK NAMAKANJA Spremenljivi	Prispevek za kritje stalnih stroškov EUR
Pšenica	5.000	7.000	2.000	17	340	170	170
Koruza zrno	7.000	11.000	4.000	16	640	170	470
Koruza sil.	32.000	45.000	13.000	3,7	481	170	311
Krompir	30.000	45.000	15.000	13	1.950	170	1.780
Oljne buče	650	1.200	550	3,2	1.760	170	1.590



Kapljično namakanje lubenic in buč pod folijo (Vir: M. Černe)

Namakanje omogoča višje in stabilnejše pridelke ter tudi pridelke višje kakovosti.

STANJE NA PODROČJU NAMAKANJA

V Sloveniji se namaka le malo kmetijskih zemljišč, četudi so naravni potenciali za namakanje relativno dobri. Po podatkih Statističnega urada Republike Slovenije se pri nas namaka okrog 4.000 ha kmetijskih zemljišč, od tega približno dve tretjini v Podravju, potencial pa je še mnogo večji.

Glede na razpoložljivost vodnega vira in razporeditev kmetijskih zemljišč bi bilo možno na območju od Maribora do hrvaške meje namakati celo do 20.000 ha kmetijskih zemljišč.

Za namakanje uporabljamo različne vodne vire: površinske vode (reke, kanali, prekopi, zajetja, umetna jezera, vodni zadrževalniki, ribniki, pregrade), podzemne vode (vrtine, vodnjaki), deževnico, vodo iz vodovoda in v prihodnosti morda tudi očiščene odpadne vode iz naših čistilnih naprav.

V naših podnebnih razmerah je tržna pridelava zelenjave brez namakanja nemogoča, medtem ko je ekonomski učinek namakanja prav pri zelenjavi največji. Zato je za zagotavljanje večje prehranske varnosti države, upoštevajoč tudi podnebne spremembe, potrebno povečati pridelavo vrtnin, saj je tu prehranska samooskrba najnižja. V našem kmetijskem prostoru se vse bolj uveljavlja tudi namakanje poljščin, saj redne vsakoletne suše odnesejo velik del pridelka, ki nima možnosti za namakanje.

Na našem področju je precej uveljavljeno namakanje koruze, krompirja, slad-

korne pese, oljnih buč, hmelja in drugih kultur. Namakanje v rastlinjakih je seveda nujen ukrep, saj tam ni možnosti za naravne padavine.



Namakanje s cevnim sistemom z razpršilci (Vir: P. Krabonja)

MOŽNOSTI ZA UVEDBO NAMAKALNEGA SISTEMA KIDRIČEVO

Uvedbo namakanja v Sloveniji zaznamujejo naravne danosti kmetijske pokrajine, lastniška in posestna struktura, struktura naših kmetij, druge zemljiške operacije kot predhodni ukrepi za uvedbo namakanja in izdatnost ter dostopnost virov vode za namakanje. Lastniška in posestna struktura je lahko ovira pri uvedbi namakalnih sistemov, saj običajno k namakanju pristopijo le posamezniki, ki imajo trdno namero, da se bodo ukvarjali s tržno kmetijsko pridelavo.

Vsekakor je smiselno načrtovati uvedbo namakalnih sistemov tam, kjer so prisotni vodni viri in je interes za namakanje, kot je primer v občini Kidričevo. Reka Drava ima snežno-dežni režim in tudi v sušnih razmerah dovolj vode za namakanje. Kjer ni možno uporabiti vode iz vodotokov, je smiselno razmišljati o vzpostavitvi zajetij ali manjših akumulacij. Preko zime se v večini primerov nabere dovolj vode za namakanje v sušnih razmerah. Tudi podtalnica je lahko dober vodni vir, čeprav je prednostno namenjena pitni vodi.

Treba je dodati, da vode, ki je porabljena za namakanje, ne vzamemo nepovratno (dokončno), ampak jo porabimo za namakanje rastlin in jo vrnemo v t. i. vodni krog.

Geografske razmere (lega zemljišč, relief, hidrografske in pedološke značilnosti)

so v preteklosti vplivale na izrabo kmetijskega prostora v občini in na poselitev v prostoru. Zaradi drobne parcelacije so se v preteklosti izvajale komasacije, s katerimi so zemljišča na določenih območjih zaokrožili, zgradili dovozne poti in odpravili razdrobljenost zemljišč.

Občina Kidričevo namerava pristopiti k izgradnji lokalnega namakalnega sistema, ki bi kot vodni vir za namakanje uporabljal kanal HE Zlatoličje. Trenutno se preučuje možnosti za sodelovanje na področju namakanja z občinami Starše in Hajdina, z izgradnjo skupnega črpališča, kar bi omogočilo cenejšo izgradnjo in vključevanje čim več površin kmetijskih zemljišč v namakalno območje.

Poleg pripravljenosti občine za izgradnjo pa mora sodelovati tudi čim več zainteresiranih kmetovalcev s trdno zavezo, da bodo pristopili s svojimi zemljišči k območju lokalnega namakalnega sistema, uporabljali v prihodnosti vodo za namakanje ter tudi plačevali stroške namakanja.

Aktivno in široko sodelovanje vseh vpletenih (kmetovalcev, lokalne skupnosti, Kmetijske svetovalne službe, ministrstev in projektantov) pomeni tudi več možnosti za uspešno realizacijo izgradnje lokalnega namakalnega sistema Kidričevo.

Pogost pojav suš, ki so posledica podnebnih sprememb, močno vpliva na kmetijstvo, katerega temeljna naloga je zagotavljanje zadostne preskrbe prebivalstva z varno hrano, zato je najboljša možnost uvedba namakanja.

V okviru ukrepov kmetijske politike (javni razpis 4.3) je tudi možnost financiranja lokalnih namakalnih sistemov z izgradnjo črpališča, kjer je povrnitev stroškov postavitve do 100 %, kar pomeni, da EU in RS povrneta stroške izgradnje namakalnega sistema v celoti.

Glede na razpoložljivost vodnega vira in razporeditve kmetijskih zemljišč je zaradi vsakoletnih sušnih obdobj in pomanjkanja vode v tleh edina možnost izgradnja namakalnega sistema Kidričevo, ki bi omogočil namakanje čim več kmetijskih zemljišč v občini.

Obisk olimpijske bakle v Kidričevem

»Šport mi je veliko vzel, a še več dal. Predvsem vztrajnost. Vedno so me učili, da beseda »ne morem« in to, da se nečesa ne da narediti, ne obstaja. Čisto vse se da, je pa res, da si moraš za to prizadevati in tako miselnost tudi ohranjati.« To so besede Urške Žolnir Jugovar, ambasadorke Slovenske bakle in zlate olimpijke.

Športna zveza Občine Kidričevo



Plamenica iz bukovega lesa in recikliranega jekla Skupine SIJ se je mudila v Kidričevem 19. 6. 2021 ob 8.30 pred Športno dvorano Kidričevo, kjer je širila olimpijski duh med občani Kidričevega ter podprla 1. tek Ravno polje 2021.

Člani in članice NTK Cirkovce, večkratna dobitnica nagrade Športnica Občine Kidričevo Katja Babič, ekipa NK Aluminij ter predstavniki Športne zveze Občine Kidričevo so bili ambasadorji Slovenske bakle v Kidričevem.

Ponovno smo dokazali, da smo Slovenci izjemen narod, saj smo edinstveni v športnih dosežkih, kakor tudi pri podpori svojih športnikov. Ker bodo letošnje olimpijske igre v Tokiu brez zunanjih igralcev, je Olimpijski komite Slovenije, Zveza Športnih zvez, dal pobudo, da olimpijska bakla obiše vse 212 občin v Sloveniji, kakor tudi športnike v zamejstvu.

Olimpijsko baklo so sprejeli športniki in športnice in jo ponosno ponesli po ulicah naselja ter s tem širili olimpijski duh po naši občini.



1. tek za pokal Ravno polje 2021

V soboto, 19. 6. 2021, je Športna zveza Občine Kidričevo premierno izvedla 1. tek za pokal Ravno polje 2021 s podporo Občine Kidričevo in Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje.

Športna zveza Občine Kidričevo

Tekači so lahko izbirali med 5 km in 10 km tekom po gozdnih poteh, poskrbljeno pa je bilo tudi za najmlajše tekače, ki so se pomerili v teku okrog Športne dvorane Kidričevo. Raznolika trasa v naravnem okolju je premierno sprejela več kot 80 tekačev, ki so lahko zaznali športni duh v naši občini in doživljali utrip ter lepoto naše narave.

Za varnost tekačev na progi in pogostitev na prireditvi so poskrbeli člani MK Šumarji, člani PGD Talum, PGD Apače in PGD Lovrenc na Dravskem polju. Podjetje Talum je poskrbelo za pogostitev organizacijske ekipe.

Tekači so se izkazali z odličnimi rezultati. Čestitke vsem udeležencem za dosežene uspehe.



Tek na 10 km absolutno moški:

1. Klemen Španring, ASB, s časom 0:35:59
2. Andrej Mikelj, AK Radovljica, s časom 0:37:22
3. Bojan Vozlič, AK Ormož, s časom 0:40:41

Tek na 10 km absolutno ženske:

1. Petra Jenko, AK Ormož, s časom 0:48:06
2. Kristina Vanceta, SD Nanos Podnanos, s časom 0:50:18
3. Tea Poropat, Porty57, s časom 0:57:42

Tek na 5 km absolutno moški:

1. Vito Kunstek, AD Slovenska Bistrica, s časom 0:17:43
2. Christian Ostermann, s časom 0:19:23
3. Mitja Črnčec, Ak Poljane, časom 0:19:26

Tek na 5 km absolutno ženske:

1. Marija Rojič, ŠD PULZ, s časom 0:23:39
2. Tara Gašič, ŠKD Marjetica, s časom 0:23:45
3. Simona Kocbek, s časom 0:24:29

Karateisti KZ WKSA ponovno na tekmovanjih

Po dolgi pavzi zaradi pandemije so se zbrali karateisti KZ WKSA SLO z gosti iz Sevnice in Mislinje na preglednem tekmovanju za SP v Romuniji, ki bo konec septembra 2021 v mestu Cluj-Napoca.

Ljubo Javoršek

Nastopali so tekmovalci od 6. do 14. leta v disciplini kate posamezno in borbe posamezno, v kategorijah deklice, dečki, mini kadetinja in mini kadeti. Največ uspeha so pričakovano imeli tekmovalci iz Murske Sobote in domači klub Pernica. Tekmovanje se je odvijalo na enem borišču. Organizacija je potekala brezhibno in v skladu s predpisi pandemije. Na splošno je pregled pokazal, da imamo velik potencial, ne glede na to, da so bile telovadnice zaradi pandemije zaprte.

Posebej je vredno izpostaviti kategorije v borbah, kjer so dominirali prav tekmovalci iz Kidričevega. Zlato so osvojili Grega Širovnik, Gašper Širovnik in Jakob Mohorko. Pri najmlajših sta nase opozo-

rila Ronja Lutz in Naj Ahec z zlatom v kateh posamezno. V kateh posamezno so srebro osvojili Miha Barovič, Nace Mohorko, Zara Sitar in bron Matic Barovič, Jakob Mohorko, Neža Mohorko.

V kolikor bo glede na zelo nepredvidljivo situacijo SP izvedeno, imamo kar nekaj kandidatov za Romunijo. Borbe: Grega Širovnik, Gašper Širovnik, Jakob Mohorko, Matevž Peklar, Blaž Mohorko in Zara Sitar. Kate: Ronja Lutz, Zara Sitar, Matevž Peklar, Jakob Mohorko in Blaž.

Sestavljene bodo tudi ekipe v kateh in borbah. Podoben pregledni turnir bo v začetku septembra, kjer se bodo pomerile ekipe.

Cirkovčan Tom Crnjakovič državni prvak v šahu

Tom Crnjakovič je učenec Osnovne šole Cirkovce, ki je v šolskem letu 2020/2021 končal 4. razred. Na zadnji šolski dan se je zanj začelo tudi najpomembnejše tekmovanje – državno šahovsko tekmovanje, na katerega se je intenzivno pripravljaj vse leto.

ŠZ Kidričevo

VOŠ Cirkovce obiskuje šahovski krožek, napornejših treningov pa se udeležuje v Šahovskem društvu Ptuj, kjer obiskuje skupinske in individualne treninge pri svojem trenerju, mednarodnem šahovskem mojstru Danilu Polajžerju. Šah trenira tudi s pomočjo računalnika, a mu je ljubša klasična šahovnica s črnimi in z belimi figurami, ki jih lahko primeš v roko in premišljeno premikaš po šahovnici.

Od 24. junija do 1. julija se je Tom udeležil omenjenega državnega tekmovanja v standardnem šahu za posameznike, ki ga organizira Šahovska zveza Slovenije in je letos potekalo v Termah Čatež. V konkurenci fantov do deset let je osvojil naslov državnega prvaka in si s tem priboril tudi pravico nastopa tako na svetovnem prvenstvu kot tudi na prvenstvu Evropske unije. Odigral je devet krogov in zbral skupaj 8 točk od 9 možnih ter tako premagal vso konkurenco. V tekmovalnem tednu je skupaj šahiral več kot 30 ur, saj ena igra traja povprečno dve uri, lahko pa tudi tri ali več. Zadnji dan prvenstva ga je čakalo še devet krogov v pospešenem šahu – v tej kategoriji pa je dosegel drugo mesto, tako da je domov prinesel kar dva pokala – zlatega in srebrnega.



Prepričani smo, da bo v naši občini Tomov uspeh navdušil še več mladih, da se bodo posvetili tej kraljevski miselni in strateški igri, ki dobro vpliva na možgane.

V začetku avgusta ga čaka nastop na prvenstvu Evropske unije v standardnem šahu, ki bo letos v mestu Mureck v Avstriji, kjer bo zastopal Slovenijo v kategoriji do deset let. Za standardni šah je značilno, da se igra počasi, pri tem pa se zapisujejo vse poteze, ki jih naredita igralec in njegov nasprotnik. Tomu na tem tekmovanju in tudi na svetovnem prvenstvu, ki bo jeseni, želimo veliko uspeha.

Cirkovški tamburaši posneli nov videospot

V Tamburaškem orkestru Cirkovce smo ob 30-letnici osamosvojitve Republike Slovenije in ob rojstnem dnevu Občine Kidričevo pripravili posebno darilo: posneli smo nov videospot priredbe zimzelene pesmi Ljubim te, Slovenija zelena.

Žiga Ciglarič

Na povabilo projekta »Polje, kdo bo tebe ljubil« smo se odločili, da našo domovino in domače kraje počastimo z videospotom, ki bo v svet ponesel lepoto naše občine: od domačih Cirkovc, do Lovrenca na Dravskem polju, Kidričevega, Green Lake-a in še bi lahko naštevati. Najbolje, da si te čudovite kraje z uni-



katnih zornih kotov ogledate kar sami. S tem videospotom smo dosegli uspeh prejšnjega letošnjega videa: več tisoč doseženih ljudi, pohval in predvsem ogromno ljudi, katerim smo polepšali dan. Priredbo je napisal naš dirigent, Peter Kranjc, videospot pa je delo agencije Damn. Tamburaši obenem sporočamo,

da sedaj, ko so se razmere vrnila v normalnost, pridno vadimo in komaj čakamo na prvi koncert, ki ga bomo izpeljali v domači občini: z novim repertoarjem, pomlajeno zasedbo, novim ozvočenjem in predvsem z obilo nove, sveže energije. Se vidimo kmalu!

12. vitez krvodajalstva: Srečko Baklan

Že od leta 1946 so krvodajalci v naši organizaciji vodilna moč. Humanost, srčnost, pomoč in sočutje se prenašajo iz roda v rod. Preteklih 75 let dela se odraža ne samo pri krvodajalskih akcijah, ampak tudi na vseh drugih področjih dela KO RK.

Pavla Veler

V naši Krajevni organizaciji Rdečega križa Cirkovce je bil ponovno praznik. Dolgoletni član, Srečko Baklan iz Jablan, je stotič daroval kri.

Srečko je postal krvodajalec pred enaintridesetimi leti na pobudo brata Vinka. Zdravje mu je dovoljevalo redne udeležbe akcij. Prišel je čas, 25. 5. 2021, ko so mu v SB Ptuj, na transfuzijskem oddelku, odvzeli kri stotič – postal je naš 12. vitez krvodajalec. S svojo srčnostjo je okužil tudi svojo družino. Najprej so postali mladi člani RK, nato krvodajalci. Tudi prišleke v družini so navdušili, saj so vsi krvodajalci. Tokrat, na stoti odvzem, je bila želja vseh petih članov družine darovati



Foto: Štefan Trčko

kri, vendar je to uspelo le ženi Štefki, ki je doslej darovala kri 5-krat in sinu Alešu, ki je daroval že 35-krat. Hči Alenka – 11 odvzemov krvi in snaha Katja – 3 odvzemi, sta bili zadržani in sta se slavlju pridružili na sedežu KO RK Cirkovce. Imamo namreč tradicijo, da se še isti dan slavljenču posebej zahvalimo s torto in skromno pogostitvijo. Tudi tokrat smo povabili vseh enajst vitezov, člane odbora in predstavnika občine – pridružil se nam je podžupan, gospod Bogdan Potoč-

nik. Ob prijetnem klepetu ter prigrizku smo zaključili pomemben in prazničen dan. Pomemben posebno za vse tiste, ki potrebujemo to nenadomestljivo življenjsko tekočino – kri. Upam, da nam bodo razmere dovoljevale organizacijo občnega zbora, kjer se bomo vsakemu posameznemu krvodajalcu zahvalili za darovani del sebe. Hvala vsem krvodajalcem, da imate posluš za sočloveka in da ste del naše velike humanitarne organizacije.

Ustvarjalno po pouku

V oddelku podaljšanega bivanja Osnovne šole Cirkovce učenci poleg opravljanja domače naloge, utrjevanja znanja in samostojnega učenja uresničujejo tudi druge cilje. Velik pomen dajemo razvijanju ustvarjalnosti ter skrbimo za to, da učenci aktivno preživljajo neusmerjeni in usmerjeni prosti čas – še posebej tisti učenci, ki so v šoli do 16. ure ali še dlje.

Učiteljica Marija Jurtela

V tem šolskem letu so otroci poskrbeli za razredno in okensko dekoracijo razreda, izdelovali so preprosto animacijo, uprizorili gledališko igro in pridno delali na šolskem vrtu. Z veseljem so barvali jajčka pred veliko nočjo in ustvarjali dekoracije v lončkih. S pirografom so izdelovali napise v les za rastline na vrtu. Hišniku so pomagali pri zbiralni akciji papirja. Posvetili so se dnevu Zemlje in slikali na temo »Zemlja je dobila vročino«. Naučili so se zložiti plastično vrečko, da zavzame čim manj prostora, ko jo shranimo za naslednjo uporabo. Na prireditvi ob

zaključku šolskega leta so deklamirali pesem.

Učenci iz OPB pa so poskrbeli tudi za dekoracijo šolske avle. Izrezali so metulje, jih poslikali s temperami in jih nalepili v avli. Ta prostor so na drugi strani avle polepšali še metulji iz grafične delavnice Migracije, iz galerije Hermana Pečariča v Piranu. Metulje sta pripravila pedagoginja obalnih galerij, Ana Papež, ter akademski slikar, Matjaž Borovničar. Podarili so nam jih po koncu razstave v Piranu.



5. »Sarajevski« ulični bal



Ideja, ki se je pred leti rodila čisto spontano, je postala tradicija, h kateri se radi vračamo. Lansko leto so nam protikoronske omejitve prekrižale načrte, želja po druženju, smehu in dobri hrani pa je prebivalce najbolj južne ulice v Lovrencu letos spet združila na »Sarajevskem« uličnem balu.

Tina Krivec

Ob kosilu se nas je zbralo kar 55, kar nas je zelo razveselilo. Vedno znova pa nas razveseli tudi pogled na naš podmladek v ulici, ki v našem vsakdanu prebujajo navihanost. Kot veleva naša tradicija, smo se vsi skupaj sprehodili do čudovitega kozolca na začetku ulice, ki ga krasí napis »Sarajevo« in tam posneli tradicionalno skupinsko fotografijo. Dobre volje ni manjkalo, za piko na i pa so z zgodovinsko uvrstitevijo na olimpijske igre poskrbeli še slovenski košarkarji. Naša aktualna ulična županja Nina je odlično opravila svoje delo in nas »zbožnala« na kup, štafeto župana ulice »Sarajevo« pa smo na koncu spet predali v moške roke.

Zlata poroka zakoncev Soršak

Zlatoporočenca Štefka in Stanko Soršak iz Lovrenca na Dravskem polju sta si 29. maja 2021, ob 50. obletnici ljubezni, ponovno izrekla zaobljube.

Nina Pulko

Skupaj s svojimi najbližjimi sta se zlatoporočenca udeležila civilnega obreda, ki ga je vodil gospod župan Anton Leskovar in zahvalne svete maše gospoda župnika Karla Pavliča. Ob zavidljivem jubileju so zakoncema ob strani stali kar trije rodovi – hčerka Marjana in sin Danijel, vnuka Marko in Sandi ter pravnuka Leo in Filip. V ožjem družinskem krogu sta ponovno zaplesala poročni valček in se poveselila.

Želimo jima, da bi še naprej uspešno premagovala ovire in nam ostajala vzor, da je z ljubeznijo, spoštovanjem in zaupanjem mogoče doseči veliko. Še na mnoga skupna leta.



Razveselili smo se novega kolesa

V petek, 18. junija 2021, so nam na Osnovno šolo Cirkovce iz Zavarovalnice Triglav pripeljali novo šolsko kolo, saj smo petošolci sodelovali v projektu Varno na kolesu in dobili nagrado.

Sanja Goljevšček, 5. a

Projekt je obsegal poznavanje nevarnih poti v šolskem okolišju, popolno opremljeno kolo za udeležbo v prometu in strip na

temo oprema kolesa in kolesarja. Na žalost je kolo v šolo prišlo hitreje kot mi, petošolci, in se nam je predaja izmuznila. Kljub temu smo kolo seveda videli. Je res kvalitetno, znamke Scott in rumene barve. Okoli 9. ure sta prišli gospa iz zavarovalnice in gospa, ki sodeluje pri izvajanju projekta, in nam podelili majice, ki nas bodo spominjale na sodelovanje v tem projektu. Majice smo oblekli in pokazali, kako smo spretni na kolesarskem poligonu in kako znamo

pravilno kolesariti, ker smo opravili kolesarski izpit. Seveda smo se zapejli tudi z novim kolesom. Nagrade smo se zelo razveselili, saj bomo kolo uporabljali za različne šolske namene, kot je priprava na kolesarski izpit ali za športne aktivnosti, ki so povezane s šolskim delom. Vsekakor smo zelo veseli, da smo ga dobili. Zahvaljujemo se tudi mentoricama, Jožici Jurgec in Tatjani Novak, ki sta nas vodili skozi ta projekt v letošnjem šolskem letu.



Mini maturanti iz vrtca v Kidričevem

Otroci, oblečeni v mini maturantske majice in kape ter opremljeni s piščalkami, so se v ponedeljek, 28. junija, z mini maturantsko himno poslovili od vrtca.

Darja Tement in Polonca Kopusar Mrzel

Letos se je poslovilo 40 predšolskih otrok iz skupin Delfini in Veverice. V dopoldanskem času so se poslovili od prijateljev v vrtcu, nato pa z glasnim žvižganjem po kraju pritegnili veliko pozornosti in zaključili s prijetnim sprejemom pri županu Antonu Leskovarju. V popoldanskem času so se z zaključnim nastopom predstavi-

li tudi staršem in ostalim obiskovalcem. Na simboličen način so tako otroci obeh skupin zaključili svoje zgodnje otroško obdobje in se podali novim, šolskim dogodivščinam naproti. Na šolski poti naj ostanejo še naprej radovedni, veseli in radoživi.



Mini maturanti iz vrtca v Cirkovcah

Skupina Kometi iz Vrtca Cirkovce ima letos enajst mini maturantov, ki so kljub razmeram dočakali vesel ter znanja poln konec šolskega leta.

Monika Šešo, vzgojiteljica

Otroci so se 17. junija 2021 poslovili od vrtca s prireditvijo na prostem, katero so si lahko ogledali tudi starši. Mini maturanti so se »sprehodili« po spominu od prvega vstopa v vrtec in skozi vsa leta ter pokazali, kaj so najraje plesali v dočlenem starostnem obdobju. Z majh-

no pozornostjo so se zahvalili vzgojiteljicam, gospe ravnateljici in pomočnici ravnateljice. Nato se je začel naš pohod po Cirkovcah, kjer smo glasno piskali in s tem naznanjali slovo otrok od vrtca. Po koncu smo se posladkali še s sladoledom in že smo hiteli nazaj, kjer nas je čakal pester dan, poln dogodivščin. Seveda so vso to dogajanje doživeli vsi otroci iz skupine Kometi, saj so vendarle med seboj spletli vezi prijateljstva. Bil je res vroč dan, zato smo se po kosilu odpravili v telovadnico, kjer smo izdelovali mape za likovne izdelke. Sledil je obisk kmetije Paj. Tam smo si ogledali živali in delovne stroje, za konec pa nam je gospa prinesla sladolead, ki smo ga z veseljem pojedli. Ker se je dan že nagibal k večeru,

smo pričeli s pripravo ležalnikov, saj smo prespali v vrtcu. Po večerji je sledil težko pričakovan ples v pižamah, kar je bilo prav nepozabno. Čakala pa nas je še ena naloga, iskanje skritega zaklada. Najprej smo si dobro pogledali zemljevid, nato pa se s svetilkami, ki so nam kazale pot v temni noči, odpravili na lov za zakladom. Na veliko veselje smo ga našli.

Od vsega razburjenja in pričakovanja smo bili že vsi zelo utrujeni, zato smo zasпали brez težav, za kar so si otroci prislužili diplomo. Verjamemo, da je dogodivščina otrokom ostala v lepem spominu, sedaj pa jim želimo lepe in brezskrbne počitnice pred novim šolskim letom.



Počitnice na Rogli

Aktivnih počitnic na Rogli ne bom pozabil, ker:

- so bile drugačne kot doma,
- sem bil/a s prijatelji,
- sem imel/a mir pred starši,
- sem se družil/a s prijatelji,
- sem jedel/a veliko sladoleda,
- sem hodil/a na veliko pohodov,
- sem se vsak dan kopal/a na kopališču,
- smo bili tudi v disku,
- smo se zabavali na adrenalinskih sankah,
- smo prvi dan preživeli v Zrečah, kjer smo se spuščali po vodnih toboganih,
- smo igrali nogomet,
- smo doživeli nepozabne trenutke s prijatelji,
- smo se veliko zabavali ...



Pirati plastike

Vsako leto morja in oceani po vsem svetu postanejo odlagališče za več milijonov ton plastike. Velik del je v svetovni ocean prinašajo reke. In prav o obremenjenosti evropskih rek s plastiko je znanega zelo malo. Zato se je OŠ Kidričevo prijavila k projektu Pirati plastike, kjer smo bili izbrani izmed sto prijavljenimi šolami. V projektu so sodelovali učenci 7. b razreda, ki so postali pravi raziskovalci.

Mladi raziskovalci 7. b razreda in mentorica Olga Babšek



Naša lokacija vzorčenja je bil potok Polskava. Učenci so pobirali, kategorizirali in analizirali odpadke, računali pretok vode, odvzeli vzorec s pomočjo mreže za vzorčenje ...

Naš slogan je SKUPAJ OČISTIMO MORJE, REKE, POTOKE IN NAŠO NARAVO – ZEMLJO. Torej s skupnimi močmi lahko preprečimo

večanje plavajočega otoka plastičnih odpadkov v Tihem oceanu (The Great Pacific Garbage patch), ki že presega trikratno velikost Francije.

Projekt Pirati plastike organizirajo Nemčija, Portugalska in Slovenija v okviru skupnega predsedovanja Svetu EU.

Oblikovalski izziv

Rešitvi tabure iz škatel za hrambo jajc in posodice za zobne ščetke OŠ Kidričevo med najboljšimi v prvem Oblikovalskem izzivu programa Ekošola.

Sonja Lenarčič

Na prvi Oblikovalski izziv programa Ekošola za mlade: Oblikujmo trajnostno, oblikujmo krožno so se odzvali osnovnošolci, srednješolci in študentje, ki so zasnovali kar petdeset različnih predlogov in izboljšav za bolj trajnostne in krožne izdelke v našem vsakdanu. Devet predlogov je bilo prepoznanih kot najbolj celovitih, izvirnih ali izvedljivih (trije v kategoriji OŠ, trije v kategoriji SŠ in trije v kategoriji fakultet). Zelo smo ponosni, da je med njimi tudi naša rešitev, ki so jo pri pouku tehnike in tehnologije ustvarili učenci šestih razredov pod mentorstvom Olge Babšek.

Prvi oblikovalski izziv so v programu Ekošola organizirali v sklopu projekta E-SPACE: Ekošola spodbuja krožno



Posodica za zobne ščetke

gospodarstvo. Devet najbolj celovitih, izvirnih ali izvedljivih predlogov je bilo tudi nagrajenih, nagrade pa so prispevali: podjetje Valtex & Co. (izdelki Lucart Natural), podjetje Recosi (obnovljena računalniška oprema, spletne kamere), Zavod Knof (laboratorij za krožno gospodarstvo) in portal Zelena Slovenija.

Oblikovanje izdelkov, ki jim podaljšujemo življenjsko dobo oziroma življenjsko dobo njihovih materialov, je eden glavnih izzivov prehoda v nizkoogljico in zeleno družbo.

#ESPACE / #ekošola / #circulareconomy / #ecoschools / #esd / #circulardesign



Tabure

Druženje z varovanci doma upokoјencev

Z varovanci Doma upokoјencev Kidričevo vedno preživljamo lepe trenutke. Velikokrat jih obiščemo mi, a v sredo, 9. 6. 2021, so nas z obiskom počastili oni. Skupaj s svojimi sorodniki so prišli do vrtca, kjer smo jih veselo pozdravili, jim zaplesali in zapeli.

Povabili so nas na sladoled in vabilu smo se z veseljem odzvali. Tako smo se ponovno družili 30. 6. 2021, ko smo skupaj prepevali in se sladkali s sladoledom.

Vzgojiteljici Darja Tement in Polonca Kopusar Mrzel



Z vlakom na izlet

V petek, 11. junija 2021, smo se otroci iz skupine Mavrice in njihove vzgojiteljice iz Vrtca Cirkovce odpravili z vlakom na izlet v Kidričevo.

Simona Štumberger, vzgojiteljica

Za nekatere izmed njih je bila to prva vožnja z vlakom. Ogedali smo si železniško postajo in počakali na vlak. Med vožnjo smo bili zelo navdušeni. Opazovali smo, kako hitro mimo nas drvi gozdovi. Vedno znova nas je presenetilo, ko je vlak zapiskal na prehodih. Ko smo prispeli v Kidričevo, smo se odpravili proti parku. Tam so nas prijazno pričakale gospe, ki vsako jutro pridno telovadijo. Povabile so nas, da se jim pridružimo in se skupaj z njimi razgibamo. Ker pa smo bili po razgibanju utrujeni, smo se na igrišču okrepčali in poigrali. Čas hitro beži in že smo se morali odpraviti nazaj na postajo. Med potjo smo se ustavili na sladoledu, da smo se malo ohladili. Na železniški postaji smo počakali vlak in se odpeljali nazaj proti vrtcu. V vrtec smo se vrnili prijetno utrujeni.

Čebelica pri Žabica

Prav vsak dan v vrtcu je poseben in edinstven, a tokrat smo v Vrtcu Kidričevo preživeli zares krasen dan, saj smo uživali medeni zajtrk.

Maja Knaus, vzgojiteljica

V skupini Žabice nas je obiskala čebelica, ki nam je predstavila, kako pravzaprav sploh dobimo med. Tako je iz čebelnjaka pripovedovala zgodbo o čebelicah in njihovem delu pridelave medu. Vse skupaj nas je nato povabila za mizo k zajtrku. Posladkali smo se z medom naših okoliških čebelarjev, mlekom, maslom, kruhom in jabolki. Ob odličnem zajtrku smo poslušali pesmice o čebelicah, potem pa smo si ogledali še film o njih. Vemo, da moramo uživati čim več domače hrane, da bomo zdravi in srečni. To je dan, ko se sprašujemo, od kod dobimo hrano, kaj jemo in kako pomemben je zajtrk. Po lepem jutru je nastal še lep sončen dan, ki smo ga izkoristili za gibanje na svežem zraku in tudi na tak način poskrbeli za svoje zdravje.



Otroci iz skupine Zvezdice na izletu

V sklopu programa Mali sonček smo v skupini Zvezdice iz Vrtca Cirkovce izkoristili torek za izlet.

Vzgojiteljici Andreja in Marjanca

Za daljšo pot smo premajhni, zato smo se odločili raziskati našo okolico. V koloni, z rumenimi ruticami okrog vratu in z nahrbtniki na ramenih, v katerih smo imeli sladkarije in sok, smo odšli do krožišča v Cirkovcah, kjer smo se ustavili in pogledali našo lepo cerkev.

Pot smo nadaljevali proti papirnici in dobro založeni cvetličarni. Tam nas je prijazna cvetličarka pogostila z bonboni in nam pokazala notranjost cvetličarne. Na policah smo videli lončnice, razne dodatke, sveče ... Mercatorjeva prodajalna nam je ostala v najlepšem spomenu, saj so nas pogostili s sladoledom. Na



bližnjem travniku smo si priredili pravi piknik. Sladkali smo se s sladoledom, sladkarijami in pijačo. Tekali in lovili smo se po travniku – skratka, uživali smo!

Utrujeni od sonca in dolge poti smo prišli nazaj v vrtec. Komaj smo čakali na počitek, v naših mislih pa so se odvijali dogodki lepo preživetega dopoldneva v vrtcu.

Počitniške dejavnosti v vrtcu v Cirkovcah

Šolsko leto se je zaključilo in pričele so se počitnice v vrtcu. Ker je vreme lepo in sončno, izvajamo na svežem zraku različne dejavnosti ter se igramo.

Simona Egartner, vzgojiteljica

Veliko se igramo na terasi vrtca ali pa na igrišču. Na terasi se igramo predvsem z lego gradniki, rišemo in ustvarjamo ter se igramo z vodo in mivko, na igrišču pa se igramo v peskovniku in na igralih. Seveda ob tem poskrbimo, da igra otrok poteka v senci in da po 10. uri nismo zunaj, če je prevročje.

Tudi preostanek poletnih dni si bomo popestrili s sproščenimi dejavnostmi in z igro po želji otrok. Lepe in sončne dni bomo izkoristili za dejavnosti z vodo, saj otroci pri tem zelo uživajo in se hkrati



ti tudi osvežijo. Počitniški čas v vrtcu si bomo popestrili tudi z glasbenimi, plesnimi in likovnimi dejavnostmi ter se medsebojno spoznavali ob socialnih in

družabnih igrah, saj so med poletjem nekatere skupine združene in se vsi otroci med seboj še ne poznajo.

Nova miza in klopi

Vrt na naši šoli vedno bolj postaja prostor druženja, kjer otroci in odrasli radi posedijo, pokramljajo, berejo ali rišejo. Prejšnja miza in klopi iz palet so v štirih letih odslužile svojemu namenu, zato smo si zelo želeli novih.

Vodja šolskega vrta Marija in vrtnarji iz OŠ Cirkovce

Najprej smo šli v akcijo za les. Tega nam je podarila ga. ravnateljica, Ivanka Korez. Mizarskega mojstra, g. Branka Rodoška, tudi člana v Svetu staršev, ni bilo težko najti, saj nam vedno, kljub obilici svojega dela, rad hitro priskoči na pomoč.

Novo mizo in obe klopi smo pripeljali in jih ob pomoči odraslih podpornikov našega vrta postavili na šolskem vrtu. Prišli so s stroji, da so postavili to masivo iz akacije. Nato je g. hišnik ob pomoči občinskih javnih služb vse še zabetoniral v tla. Miza in klopi so debele deset centimetrov, dolge pa 2,3 metra.

Sledil je najprijetnejši del, to je otvoritev. V ta namen smo sedanjim in nekdanjim vrtnarjem vrtnarskega krožka v gospodinjstvi učilnici trikrat pridno pekli ko-



renčkove žepke. Pomagale so nam tudi članice društva Šola zdravja Cirkovce. Na dan slovesnosti, 28. maja 2021, smo pripravili čajanko, kjer smo za vse prisotne pripravili poparek iz domačih svežih vrtnih zelišč. Pridružile so se nam tudi oranžne telovadke in učiteljice naše šole. Za popestritev smo pripravili tudi delavnice. Otroci so risali na kamenčke, v les pa s pirografom delali napise rastlin in razne okraske. Najslajše pa je bilo posipavanje korenčkovih žepkov s sladkornim prahom. To so skrbno opravili vrtnarji. Otroci so tudi nastopali: igrali

na instrumente, deklamirali in prepevali. Obiskal nas je g. Branko Rodošek, ki smo se mu ob tej priložnosti javno zahvalili za opravljeno brezplačno delo in tudi ga. ravnateljici smo hvaležni za darovani les.

Veseli nas, da so vsi učenci vzeli vrt za svojega in da radi priskočijo na pomoč, če jim to čas dopušča. To je učenje in vzgoja za življenje, trajnostni razvoj, kar je cilj našega šolanja. Dobrodelnost vrtnarjem in šoli veliko pomeni. Vsem iskrena hvala.

Trajnostna mobilnost

V okviru tehniškega dne, 10. 6. 2021, smo v 7. a razredu izvedli aktivnost trajnostne mobilnosti.

Učenci 7. a z mentorico Mojco Valenti

Učenci so se razdelili v skupine glede na kraj bivanja. Na ustreznem zemljevidu so poiskali pot od doma do šole in označili točke, kjer se v prometu ne počutijo varno. Lahko so označili tudi območja, ki so po njihovem mnenju vzorno in varno urejena.

Zatem so iskali rešitve, predloge, želje za izboljšanje varnosti v prometu od doma do šole. Njihove ugotovitve, predlogi in zemljevidi z označenimi točkami so na voljo na povezavi: <https://www.mojaobcina.si/kidricevo/novice/solstvo/osnovna-sola/trajnostna-mobilnost-1.html>.



FESTIVAL PRANGER

Mentorica Sonja Lenarčič

Letos je na natečaj ELA za najboljšo pesem na temo SVOBODA Festivala Pranger prispelo 109 pesmi, med katerimi je komisija izbrala 20 dobitnikov.

Med njimi sta učenca naše šole, in sicer Tobja Lakič iz 7. a in Marko Pišek iz 8. a. Online prireditve je bila na sporedu v soboto, 5. junija 2021, na YT-kanalu Knjižnice Rogaška Slatina. 'Zmagovalce' so prosili za posnetke recitiranih pesmi, ki so jih predvajali v programu prireditve.

Zbornika pesmi ter priznanji sta dobitnika prejela na naslov šole. Iskrene čestitke!

Objem, dotik, poljub

Center za mlade Domžale in Občina Domžale sta razpisala likovni in literarni natečaj **Objem, dotik, poljub**. Skupno število prispelih del je bilo 333. Sodelovali so tudi učenci naše šole in prejeli pohvale.

Mentorici Aleksandra Vidovič in Sonja Lenarčič

POHVALA:

LEA SKLEDAR: LJUBEZEN NA PRVI POGLED
2. triada, za likovno delo

3. MESTO:

ELIZABETA LIZA MURŠEC: TI
3. triada, za literarno delo

POHVALA:

MAI COLNARIČ: OBJEM, DOTIK, POLJUB ...
3. triada, za literarno delo

POHVALA:

HANA KOLEDNIK: SODOBNA LJUBEZEN
3. triada, za literarno delo

Iskrene čestitke!

Pesniško pero

Znani so rezultati nagradnega literarnega in ustvarjalnega natečaja – Za mladost ni ovire, so samo prave izbire.

Mentorica Sonja Lenarčič

Znani so rezultati nagradnega literarnega in ustvarjalnega natečaja – Za mladost ni ovire, so samo prave izbire.

Prispelo je kar 183 izdelkov in tričlanska komisija je imela nadvse zahtevno nalogo.

Prispeli izdelki so komisijo navdušili, ganili in jim zadali težko nalogo. Učenci in dijaki so se izkazali s svojim zreлим razmišljanjem in izpovedjo o času, ki ga doživljajo.

V 3. triadi OŠ je v kategoriji Literarni prispevki Mai Colnarič iz 9. b dosegel 1. mesto s pesmijo Jaz.

Nagrajenki nagradnega natečaja »Prihodnost je zelena«

Biti v naravi, raziskovati čarobnost dreves, cvetja, žuželk, ptic ... to je neprecenljivo doživetje. Naša naravna dediščina je dragocena in nenadomestljiva, zato jo moramo zaščititi.

Mentorica Olga Babšek

Na nas odraslih je, da smo dober zgled otrokom. Pokažemo jim lahko zaklade, ki nas obdajajo, jih poučimo o naravnih habitatih, jih ozavestimo o ravnanju z odpadki in o učinkovitejši porabi vode. Zato sem učence četrtilnih razredov v OPB spodbudila k ustvarjanju, risanju za natečaj »Prihodnost je zelena«. Organizator natečaja so bili trije Interreg programi, in sicer Avstrija-Madžarska, Slovenija-Avstrija in Slovenija-Madžarska.

Učenki iz 4. b razreda, Lucija Kores in Eva Lobenwein, sta bili nagrajeni za likovna izdelka in sta prejeli praktični nagradi.



Finalist Župančičeve frulice

Nekaj tednov nazaj sem med hojo domov iz šole poklical očeta, da bi mu povedal, da sem dobil dobro oceno pri zgodovini, a me je presenetil z nagovorom: »Kaj je zdaj, moj Oton?« Nisem vedel, kaj je mislil s tem povedati. Pomislil sem, da se mu je zmešalo, a mi je po mojem presenečenem in začudenem: »Haah?« razložil, da je dobil sporočilo od organizatorja pesniškega natečaja Župančičeva frulica, na katerega me je prijavila naša učiteljica. Strokovna komisija me je izbrala med najboljših pet osnovnošolskih pesnikov.

Zaključna prireditev 31. Župančičeve frulice, na katero sem bil povabljen, se je odvila v petek, 11. 6. 2021, v Črnomlju. Tam se je zbralo pet najboljših srednješolskih pesnikov, pet najboljših osnovnošolskih pesnikov in pet najboljših deklamatorjev, ki so deklamirali pesmi Ferija Lainščka, letošnjega Prešernovega nagrajenca, ki je bil častni gost na tej prireditvi. Tam sta bili tudi obe tričlanski strokovni komisiji, pesniška in deklamatorska, v dvorani pa so nas spremljali naši starši. Cela prireditev je bila tudi snemana, posnetek in nekaj fotografij si lahko pogledate na Facebook strani ZIK Črnomelj.

Napovedovalka nas je ob začetku prireditve predstavila in nas prosila, da sedemo na stole na odru. Za glasbo je poskrbela moška vokalna skupina Duma, peli so Župančičeve pesmi. Najprej so bile na vrsti deklamacije, sledile so predstavitve tekmovalnih pesmi. Med osnovnošolci sem bil jaz prvi na vrsti in zrecital sem eno izmed svojih pesmi z naslovom Nekaj je ... Bil sem malo prestrašen, čeprav ponavadi nimam treme. Za mano so bili na vrsti še vsi ostali pesniki. Na koncu je komisija skupaj s Ferijem Lainščkom predala nagrado zmagovalcu iz vsake skupine (deklamatorji, osnovnošolski pesniki, srednješolski pesniki). Zmagal nisem, kar je razumljivo, saj sem pesem napisal kot šolsko nalogo, medtem ko so ostali prikazali po mojem mnenju bolj dodelano poezijo. Več kot vesel sem že tega, da so bili vsi ostali finalisti iz 9. razreda ali srednje šole, jaz pa edini sedmošolec.

Zatem smo ustvarili skupinsko fotografijo in se okrepčali z dobrotami, ki so jih na zakuski pripravili organizatorji. Mene in moja starša pa sta čakali še dve uri in pol vožnje nazaj v Kidričevo.

Tobija Lakič, 7. a



Nekaj je ...

Nekaj je beseda,
nekaj je izraz,
nekaj je tak univerzalen odgovor.

Na primer, ko te mama vpraša:
»Sinko, kaj ste delali v šoli?«
»Nekaj že ...«
Ali pa, ko te učiteljica
med dopoldanskim dremežem
v šoli zbudi z vprašanjem:
»Koliko je tri plus tri?«
»Nekaj!«

Beseda nekaj
je prava uganka.
Lahko pomeni karkoli;
lahko je avto, kolo,
lahko je ptič.
A beseda nekaj,
pa če se še tako trudiš,
ne more pomeniti nič.

Teden ljubiteljske kulture na OŠ Cirkovce

Teden ljubiteljske kulture smo na naši šoli obeležili s kulturnimi dnevi. Ukvarjali smo se s Fritzevo in Pavčkovo poezijo ter s pravljicami Ferija Lainščka in Bine Štampe Žmavc.

Jerneja Kuraj

Pravljice so učenci pripovedovali na način kamišibaja. Gre za pripovedovanje ob slikah, ki so vstavljene v lesen oder, imenovan butaj. Slike, ob katerih so pripovedovali, so izdelovali sami. Pomagali so si z različnimi materiali in seveda s svojo izvirnostjo. Ker je v tem času praznovala svoj jubilej tudi Bralna značka, smo se virtualno družili s Primožem Suhodolčanom in Janjo Vidmar.

Šestošolki Hana Gošnjak in Hana Medved pa sta s Pavčkovo domoljubno pesmijo sodelovali tudi na snemanju oddaje »Polje, kdo bo tebe ljubil«.



Potovanje k prijateljem v Estonijo

Projekt Pomahajmo v svet je mednarodni projekt, preko katerega smo se otroci in vzgojiteljci iz skupine Ježi iz Vrtca Kidričevo povezali z vrtcem, ki je od nas kar precej oddaljen. Dodeljen nam je bil vrtec Tallinn Meelespea Kindergarten iz Estonije.

Vzgojiteljci Petra Iljaž Ripak
in Klara Leljak

Povezovanje je potekalo preko spletne aplikacije »My Hello«, ki nam je omogočila, da smo otroke popeljali na virtualno popotovanje, kjer so odkrivali multikulturni dialog in življenje na drugem koncu sveta. Otroci so bili preko različnih, njim zanimivih dejavnosti, motivirani za delo in aktivno vključeni v predstavitve posameznih tematik.

Program »Pet prstov« vsebuje pet tem in posledično prav toliko javljanj v drugo državo. Obravnavane vsebine, ki so si sledile vsak mesec, so bile: To sem jaz (palec), Jaz in moja družina (kazalec), Jaz

in moj vrtec (sredinec), Jaz in moje mesto (prstanec), Jaz in moja država (meziniec). Tako so otroci razmišljali o sebi, svojih značajskih in telesnih lastnostih, željah, interesih in se poskušali zavedati pomembnosti lastne identitete. Ogledovali so si fotografije otrok sveta, se seznanili z zgodbo Enia potuje k prijateljici Liuan, iskali podobnosti in razlike, se seznanili z jezikom drugega naroda in si s pomočjo globusa poskušali predstavljati oddaljenost držav.

Prav tako so spoznavali, v kakšni družini živijo oni sami in drugi otroci ter se seznanjali z različnimi oblikami družinskih skupnosti. Sodelujočemu vrtcu so se ponosno predstavili s fotografijami posameznih aktivnosti, pokazali pa so jim tudi prostore v vrtcu ter njegovo okolico. Ob daljših sprehodih so spoznavali bližnjo okolico in različne stavbe ter ob tem razvijali naklonjen, spoštljiv in odgovoren odnos do domačega kraja. Prav tako so pridobivali znanje o svoji kulturi in tradiciji, se seznanili s simboli naše države, z naravnimi znamenitostmi in nekaterimi kraji.

Zadnje javljanje je predstavljalo dlan, ki je naznanila konec skupnih dogodivščin. Ob tem smo še drug drugemu v svojem

jeziku zapeli himno projekta. V času našega potovanja smo se naučili tudi nekaj besed v estonskem jeziku, ki zvenijo precej drugače in zanimivo.

Velik poudarek smo namenili spoznavanju druge kulture, običajev in načina življenja. Otroci so si lahko pokazali, kako se igrajo in ustvarjajo, kakšne pesmi pojejo, v kakšnem okolju živijo, kakšno hrano jedo, kakšen jezik govorijo, itd. Naša skupina je sledila programu in projekt tudi uspešno zaključila, Vrtec Kidričevo pa si je za sodelovanje pri projektu Pomahajmo v svet pridobil časten naziv »Strpen vrtec«.

Verjameva, da je naše potovanje k prijateljem v Estonijo ostalo otrokom v zelo lepem spominu. Zanimiva izkušnja, ki so jo otroci pridobili v projektu, vodi v razumevanje, razumevanje pa v sprejemanje. Skupaj smo zgradili most prijateljstva z otroki druge narodnosti.

»Pet prstov je ena dlan in ko stisnemo si dlani, prijateljstvo poveže nas, pet prstov nas združilo je.«

Ježkov pomah.



Za ortodontsko zdravljenje ni nikoli prepozno

Kaj pa vi najprej opazite pri pogovoru z drugo osebo? Oči, lase, postavo? Več kot tretjina ljudi opazi nasmeh.

Simona Čeh Šmigoc,
dr. dent. med., spec. ortodont



Lep, harmoničen nasmeh z zdravimi in poravnanimi zobmi je želja vedno večjega števila ljudi. Žal ima le peščica ljudi srečo, da so jim zobje izrasli povsem pravilno in ne potrebujejo ortodontskega zdravljenja. Vsem ostalim pa lahko specialist ortodont poravna nepravilno izraščene zobe, popravi ugriz in s tem izboljša ustno zdravje, nasmeh ter tudi samozavest. Kadar so zobje nepravilno izraščeni, je težko vzdrževati dobro ustno higieno, zato se pogosto razvija zobna gniloba oz. karies in vnetje dlesni, nalaga se zobni kamen, pojavijo se lahko težave pri žvečenju.

Najučinkoviteje je zobne in čeljustne nepravilnosti odpraviti že v otroštvu, vendar je z razvojem znanosti, novih materialov in tehnologij postalo ortodontsko zdravljenje učinkovito in dostopno tudi v odrasli dobi. Starostne omejitve za začetek ortodontskega zdravljenja pravzaprav ni. Pred začetkom ortodontskega zdravljenja morajo biti zobje in obzobna tkiva zdravi, pacient pa mora dobro skrbeti za ustno higieno.

Odrasle paciente, ki želijo ortodontsko zdravljenje, najpogosteje pošljejo v ortodontsko ambulanto zobozdravniki in protetiki, ki želijo poravnati nepravilno

izraščene zobe pred protetično rehabilitacijo z mostički ali implantati. Pogosto pomoč ortodontov poiščejo tudi pacienti po zdravljenju pri parodontologu. Neredko nas obiščejo tudi pacienti, ki niso bili deležni ortodontskega zdravljenja v preteklosti ali pa ga niso želeli.

Ortodontski aparati, ki jih uporabljamo za zdravljenje tako pri otrocih kot pri odraslih, so lahko snemni ali nesnemni. Nesnemni aparati, ki jih pacient sam ne more sneti, so priljubljeni predvsem med otroki in mladostniki. Z razvojem tehnologije zadnje čase vedno več pacientov povprašuje po t. i. nevidnih snemnih aparatih, ki so poznani pod imenom Invisalign, Orthocaps, Clear aligner ipd. Ti prozorni aparati so snemljivi, zato omogočajo boljše in lažje ustno higieno. Sile, ki delujejo na zobe, so bistveno manjše kot pri nesnemnem aparatu. Zaradi majhnih sil, ki premikajo zobe, so ti aparati še posebej primerni za paciente, ki imajo zaradi boleznih obzobnih tkiv (parodontalna bolezen) oslabiljeno kost. Bolečine, ki jih pacienti občutijo, so minimalne.

Za ortodontsko zdravljenje in lep nasmeh, kakršnega ste si vedno želeli, ni nikoli prepozno.

PREJ



POTEM



Jogurtova panna cotta

Jogurtova panna cotta je lahkotna poletna sladica, ki nas prijetno osveži, njena priprava pa je hitra in enostavna. Gre za klasično italijansko sladico, njeno ime pa v dobesednem prevodu pomeni »kuhana smetana«. Zraven lahko dodamo še različne sadne prelive, da je okus še bolj osvežujoč.

Sestavine:

2 dl sladke smetane
2 dl mleka
2 dl navadnega jogurta
3 žlice sladkorja
1 vanilin sladkor
pol zavitka želatine v prahu
sadje in sladkor za preliv

Postopek:

Sladko smetano in mleko zmešamo, zavremo ter jima dodamo tri žlice sladkorja in en vanilin sladkor. Premešamo, nato pa odstavimo. Želatino v prahu pripravimo po navodilih na hrbtni strani vrečke. Ko se smetana in mleko skoraj ohladita, vanju vmešamo jogurt, nato pa še stopljeno želatino. Maso nalijemo skodelice, ki jih damo na hladno, da se panna cotta strdi.

Ohlajene panna cotte polijemo s poljubnim prelivom, lahko jih tudi obložimo s sadjem. Sadni preliv pripravimo tako, da pogrejemo sadje, da se zmešča (npr. jagode, maline ali gozdne sadeže), po okusu dodamo sladkor, nato pa zmeščano sadje spasiramo v gladek pire. Ko se preliv ohladi, ga lahko vlijemo v skodelice k panna cotti. Vse skupaj damo še za nekaj časa v hladilnik. Če želimo okus nekoliko popestriti, lahko na dno skodelic, preden vanje vlijemo panna cotto, dodamo zdrobljene piškote ali biskvite.



Doben tek!

Recept je za vas preizkusila Martina Medved.

#CepimoSe

**Pred okužbo s covidom-19 se
najučinkoviteje zaščitimo s cepljenjem**



**Cepljenje
proti
covidu-19**

**Zaščitimo
sebe in
svoje
bližnje**

**Vsak od nas lahko pomembno pripomore,
da se epidemija uspešno obvlada**

**Na cepljenje se lahko prijavimo na portalu [zVem.ezdrav.si](http://Vem.ezdrav.si)
ali na spletni strani www.cepimose.si**

Informacije o cepljenju pridobivajmo iz zanesljivih virov: www.cepimose.si

NIJZ Nacionalni inštitut
za javno zdravje



Ustanova za spodbujanje obilne
sklade COVID-19 in javno zdravje na
vseh ravneh in vseh področjih



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE



**NALEZIMO SE
DOBRIH
NAVAD
CEPIMO SE**

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada v okviru odziva Unije na pandemijo COVID-19.



PGD
LOVRENC NA DR. P.



DAN GASILCA IN LOVRENŠKA VESELICA STA NAZAJ!



SOBOTA 7. AVGUST 2021

TRADICIONALNI CURKOMET

NA IGRIŠČU V LOVRENCU NA DRAVSKEM POLJU

NEDELJA 8. AVGUST 2021

OB 16.URI NA IGRIŠČU V LOVRENCU NA DRAVSKEM POLJU

**23. DAN GASILCA GZ
KIDRIČEVO S PREVZEMOM
NOVEGA GASILSKEGA VOZILA**


OB 18.URI NA IGRIŠČU V LOVRENCU NA DRAVSKEM POLJU

**TRADICIONALNA LOVRENŠKA
VESELICA Z ANSAMBLOM STIL**

V PRIMERU POSLABŠANJA EPIDEMIOLOŠKIH RAZMER LAHKO PRIDE DO ODPOVEDI PRIREDITEV.




Pred nekaj časa smo na vaše naslove naslovili dopis s prošnjo za prostovoljni prispevek za nakup novega gasilskega vozila. Žal je prišlo do neljube napake na dopisu. Na Priloženi položnici je napaka pri TRR-ju in sicer manjkajo zadnje 3 številke. Pravi TRR JE: **SI56 0420 2000 0624 908**. QR kode delujejo pravilno. Hvala za razumevanje. Z gasilskim pozdravom NA POMOČ.





**SARA JERENKO s.p., Lancova vas 44,
2284 Videm pri Ptuj**
☎ 071 384 612

SESTAVIL: JANKO SEGULA	NEPRAVILEN STOŽEC, KONOID	SEBIČNOST, SAMO- LJUBNOST	RIMSKO 501	JAPONSKI SMUČARSKI SKAKALEC DAIKI	VODNA ČRPALKA V RUDNIKU	UTAJA	UMET- NOSTNI SLOG PO BAROKU	NAJVIŠJA GORA V TURČIJI (5165 m)
NEGA NOG, UREJANJE NOHTOV								
HUJSKAČ, POD- PIHOVALEC								
STEVE OVETT			TEKOČA PRIKUHA, POLIVKA KRAJ PRI ZBILJSKEM JEZERU					
LJUDSKO IME ZA DREVO TISO KITAJSKO- AMERIŠKA PISATELJICA (REBECCA)				GOSPOD V PRIMORJU				
				ELTON JOHN				

	OŠABNEŽ, PREV- ZETNEŽ, (KNJIŽ.)	NASTAJANJE HUMOSA IZ RAZNIH ORGANSKIH ŠNOVI	RIMSKO 1500		STENJ PRI SVEČI VOJNA, BOJ, BITKA		EGIPČANSKI BOG MESECA, TEHUT POT V SNEGU			
ENOTA ZA MERJENJE ELEKTRIČNE UPORNOSTI				ŠKOTSKI IGRALEC BILJARDA DOTT ENOTNI VEKTOR			GEORGE ELJOT PRIPRAVA ZA ČIŠČENJE ŽITA		ZAKONSKA NE- ZVESTOBA	SLOVENSKI SKLA- DATELJ (BLAŽ, 1901-1970)
DESNI PRITOK REKE DRETE PRI ŠMARTNEM						PLEVEL, TUDI DRAVS BEDNA KOBILA, MRHA, KLJUSINA				
OLIVER MLAKAR		REZGETANJE			VLADAR KNEŽEVINE POETOVIO, DANES PTUJ				KRANJ	
		OSTANEK KART PO RAZDELITVI							BOJAN ADAMIČ	
FRANCOSKI FILOZOF (EMILE, 1801- 1881)					ŽAMETU PODOBNA TKANINA SNOV V KORENJU			VRED- NOSTNI PAPIR		
STRUPENA PUŠČAVSKA KAČA, PURSA				PREBIVALKE ARGOLIDE LATINSKA KRATICA ZA "IN TAKO DALJE"				REŠEVALNE SANI BREZ- PALČNIKI, SVILODLAKE OPICE		
ARTERIJE, VENE, KAPILARE				UGANDSKI RAZLIČEK BOMBAŽA			TINA GORENJAK MOČNO, SINTETIČNO MAMILO		ENAKA ŠUMEVCA JAKOB LAMUT	
	JEDILNI, PRAVI, ROBANOV... MESTO V SEVERNI FRANCIJI			NAUK O PRSTI, TLEH, PEDOLOGIJA OSEL						UGODEN POLOŽAJ TELESA V JOGI
SEDEŽ POSLOVNE ENOTE STUDIJA SIJ							SLOVENSKA PESNICA BUDAU VLADAR EMIRATA			
IVAN CANKAR		NOČNA PTICA, PODOBNA SOVI	SADNE PIJAČE, SOKOVI JANEZ BONČINA			NEMŠKI SPOLNIK SOGLASNIKA V ČASU			PETE SAMPRAS TELEVIZIJA SLOVENIJE	
LISTJE IZ KORUZNEGA STORŽA				LUČAJ PRI KEGLJANJU JAMES ENSOR			PRIPRAVA ZA POMETANJE KOPER			
SLOVENSKA LITERARNA REVLIJA (1881-1941)										
SODNIK V GRŠKEM MITO- LOŠKEM PODZEMLJU			VREDNOST IZDELKA V DENARJU			SLANO PECIVO V OBLIKU OSMICE				

SLOVARČEK: DRAVSA - plevel, tudi dravs, FUŽELJ - stenj pri sveči, GALAKTAN - snov v korenju, GRAEME - škotski igralec biljarda Dott, HUDOVINC - pritok reke Drete pri Šmartnem, LITTRE - francoski filozof (Emile), SATU - ugandski različek bombaža.

NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke pošljite v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopalniška ulica 14, 2325 Kidričevo, s pripisom "Nagrada križanka", najkasneje do 23. 9. 2021. Sponzor nagradne križanke je Studio Sij, kozmetika & frizerstvo, Sara Jerenko, s. p., Apače 252, 2324 Lovrenc na Dravskem polju, PE: Lancova vas 44, 2284 Videm pri Ptuj.

Nagrade: 1. nagrada: 1x moško striženje
2. nagrada: 1x klasična pedikura
3. nagrada: 1x oblikovanje obrvi in barvanje

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so:
1. nagrada: Terezija Pernat, Župečja vas 33c, 2324 Lovrenc na Dr. polju
2. nagrada: Janko Dovečar, Ulica Borisa Kraigherja 3, 2325 Kidričevo
3. nagrada: Neža Turk, Cirkovce 21a, 2326 Cirkovce

VSE KAJ SI ZA PIKNIK ŽELITE V MESNICAH FINGUŠT DOBITE!



LEGENDA SE VRAČA. Iz skrbno izbranih kosov zorjenega govejega mesa, chedar sir in ščepec začimb z navodili za pripravo legendarnega BURGERJA - POSTANI TUDI TI BURGER LEGENDA. Pri nas lahko kupiš tudi bombetke ...



ČEVAPČIČI
S SIROM

samo

3,99
€/kg



MARINIRAN
PIKNIK VRAT S
KOSTJO

samo

4,75
€/kg



ZAČINJENA PIŠČANČJA KRILA

samo

2,98
€/kg



STEAK-O-MANIA

ZAKAJ BI NAM RAMSTEAK
POJEDLI ITALJANI, ČE SI GA
ZNAMO PRIPRAVITI SAMI!

Z NAVODILI ZA PRIPRAVO.
VSE LAHKO PRIPRAVITE V PONVI ZA PALAČINKE.



SVEŽI IN MARINIRANI RIBSI



Spremljajte nas tudi na FB pod @mesnineFinGust, instagramu pod @fingust1988 in na tiktoku pod @fingust1988.

V PONUDBI TUDI 100% GOVEJI LESKOVAČKI ČEVAPČIČI, KLASIČNI ČEVAPČIČI, RAZLIČNE VRSTE KLOBAS ZA ŽAR, PIKNIK ROLADA IN ŠE MNOGO VEČ ...

KUPUJTE DOBRO IN POCENI, KUPUJTE V MESNICAH FIN-GUŠT. Tel.: 02/80-39-150

www.fingust.si